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INTRODUCTION

Dans ce volume sont décrites toutes les opérations permettant d'ex-
ploiter les questionnaires du recensement de population depuis le chiffrement
desbulletins jusqu'd la constitution de fichiers informatiques dits “"codifiés",

d'ol seront ensuite tirés tous les résultats sous formes de tableauxe
I1 convient de rappeler un peu plus en détail ces différentes étapess

1) Chiffrement

C'est l'opération qui consiste 4 coder A 1l'aide de grilles ou de ta-
bles les informations chiffrées ou en clair fournies par la personne recensée,
Les modalités de chiffrement, le plus souvent numériques,sont inscrites par
la personne qui effectue ce chiffrement dans les cases réservées a cet effet

sur le bulletin lui~mémes.

ZISﬂsR

La saisie consiste & reporter toutes les données chiffrées sur un
support qui soit directement lisible par 1l'ordinateur; jusqu'en 1968, ce
support était la carte perforée, actuellement, les informations chiffrées

sont directement transcrites sur bande magnétique.

32 Redressement: et calcul des codes.

Les questionnaires sont quelquefois remplis de maniére incompléte
ou peuvent comprendre des incohérencess. Des erreurs peuvent se glisser lors
du chiffrement et de la saisies De plus, lors du classement des bulletins,

quelques erreurs de manipulations sont inévitablese

Pour toutes ces rdisons, les informations codées qui figurent sur les
bandes magnétiques & la suite de la saisie ne sont pas utilisabless On est
donc amené A structurer (par tri et,dans certains cas, élimination d'enre-

gistrements) les bandes magnétiques issues de saisie et A redresser les

(1) Voir la définition en fin d'introduction
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informations codées manquantes, invalides ou incohérentes entre ellese Ces opé-
rations s'effectuent en 2 étapes : la précodification assure le contréle de
structure ainsi qu'une toute petite partie des redressements j puis la codifi=-

cation permet tous les autres redressementse.

Cl'est également au cours de la codification que sont calculée certains
codes qui ne figurent pas sur les documents saisis : ce peut €tre des codes
synthétiques calculés & pertir d'autres codes, par exemple le confort du luge-
ment (CFL) ou la catégorie socio~professionnelle (CSD) ; ce sont aussi tous les
codes des niveaux (1) ménage et famille, obtenus par décompte d'individus du
méme ménage ou de la méme famille présentant certaines caractéristiques ou par

remontée (1) de certaines données individuelles.

(1) Veir la définition

Quelques définitions

1. enregistrement

On appelle "enregistrement" l'ensemble des informations figurant sur les
bandes magnétiques issues de la saisie et relatives a un bulletin de recense-
ment (bordereau de maison, feuille de logement et bulletin individuel), par
exemple) : il y a donc plusieurs types d'enregistremente

2+ Niveau

Les fichiers utilisés dans le recensement sont dits *hiérarchisés" :
les informations communes & un certain nomnre d'unités statistiques sont mises
en facteur pour éviter les répétitions et regrouper les unités statistiques :
ainsi pour les individus d'un méme logement, pour les logements d'un méme ime-
meuble et pour les immeubles d'un méme district de recensemente. Le fichier com=
porte ainsi plusieurs "niveaux" : district, immeuble, logement, individue
On y crée en outre 2 autres niveaux : le niveau ménage qui, pour les résidences
principales, rassemble les informations communes aux individus de cette rési-
dence autres que les caractéristiques du logement, et un niveau famille (dans
chaque ménage, on distingue les familles biologiques: de O a 3)e

3« "remoncter" une information

Lorsqu'on utilise un fichier hiérarchisé, il est nécessaire de 'remonter
certaines informations : on enrichit un niveau, par exemple le niveau ménage,
dtinformations relatives & un niveau inférieur, par exemple le niveau individu
(ce sera le plus souvent des caractéristiques du "“chef de ménage" ou du "chef
de famille"),



LISTE DES CODES

Signification des colonnes

Jom de code : Tous les codes existant pour 1'exploitation du recensement sont
classés par ordre alphabétigue.

code chiffré :Ce sont les réponses du questionnaire qui sont chiffrées.

Code figurant dans le fichier codifié : A partir des codes chiffrés sont créés de
nouveaux codes qui seront inscrits dens le fichier,

Code calculé & partir d'autres codes : Ce fichier codifié comprend plusieurs
sortes de codes calculés c'est 3 dire

C : c'est le cas type (3 pertir de plusieurs codes, un sautre
code est créé,

-~

ex : AF est calculé & pertir des codes LCM et L2.

D : Le rnombre d'unitésstatistiquescorrespondant & la significa-
tion du code est dénombré.

ex : NEM : 5i dans le ménaege il y a deux enfants NEM sera
égal & 2.

I : Le code n'apperait pas dans le fichier définitif, meis sert
d'intermédiaire pour le calcul d'un autre code

ex : CATRA n'sppareit pas dans le fichier meis il sert d4'in-
termédiaire pour déterminer la résidence antérieure.

P : Le code & €té relevé dans la bande communale
ex : TU

R : Le code désigne une information remontée & un autre niveau
-

par rapport & celui d'origine

ex : SIDM : Statut détaillé du chef de ménage

RD: Le code est redéfini A partir d'un autre code; il est constitué
par un ou plusieurs caractéres de cet autre codes

ex : DAE : 4&me chiffre du code AE

(ode servant au calcul : Les différents codes servant 3 d8finir un code codifié
sont &numérés.

Page : Le numéro de la page inscrit est celui dont le code est défini
soit par teble, soit par orgenigramme.



Liste alphabétique des codes

e | glote, | T ieric | B partir o (odes seruant | puge
chier codifiélautres codes

AA X
AAC1 X C AA1 83
AAD X C AA 82
AARD X C JN, MN, AN 169
AATC X C AA1 84
AA1 X RD AA 81
ACTR X P
AD X C AN 125
ADF X R AD, LCF 200
ADM X R AD,LCM 192
AE X X 153
AECF X C NE16F ,NE6F,

NE2F 202
AECITI X C AENACE
AENACE X c AE600 178
AEN59 X AE 153
AE 100 X RD AE600 177
AE600 X C AE 177
AF X C LCM, L2 127
AFE X 150
Al
AIC X o AU,DRA,LCF 155
AN X X 123
AP
AQ X o AD 170
AQM X R AQ,LCM 192
AR X P 56
AR1 X =
ARILT X P DLT,CLT 164
ARTRA X P DRA, CRA 141
ASC X X 87
AU X P TU




Code figurant

Code calculé

Nom de Code . y . Codes servant
f e dans le fi- { & partir d' page
code chiffré chier codifiélautres codes au calcul
AZPIU P ZPIU
C X
CATRA | AD,CPD i 140 !
CBUL NL,CHLT,CHM1, § 112 §
CEL C CL, 1C,H,MD3, 17
i OL,WC, IS,OM, 3
! AA1 H
CFL X : c oL,1S,WC,CHLT § 119
CHL X i 110
CHLT X ; P DIL
{
CHLTLT X ] CHLT,DLT,CLT | 164
CHL1 X RD CHL 110
CHL2 X RD CHL 111 ;
CHM X ;
CHM1 X RD CHM 91
CHMZ X RD CHM 92
CiL X X
CL X X 99
CLT X X 164
CL1 X CL 100
CMA X c TA,DLT,CLTDC1, 188
ZP1U,ZPIULT,
TULT,ULT,TU,U
CM1 X C IRA,TU, TURA, U, 172
URA,D,DRA
CM2 X C IRA,RPRA, DRA, 173
AR1RA,CT1RA,RP,
D,AR,CT
cM3 X C CM1ZPIU,ZPIURA, 174
TU, TURA
CM4 X C AD,RPN,RPRA, RP, 175
DN, DRA, D
CcP X
CPD X C IMM, CP 133




Code figurant

Code calculé

("

1
o’ | enirere | g le T L8 partie ¢ G | pee
| cem c TCD :
£ CRA X X 141 :
CSAF l CSD, LCM 159 :
CsC! X c o) 182
CSCH1F X R CSCP1,LCF 200 ;
CSCHIM X R CSC@1, LCM 192 :
CcSD X c TA,AD,AP,STD, | 159 ;
LCM, CSAF, ;
AEN59 ;
CSDF X R CSD, LCF 200 :
CSDM X R CSD, LCM 192
CSM3 X R CS3,LCM 192
cS3 X c csD 181
cT X P 53
CT1 X P
CTILT X p LT, CLT 164
CT1RA X P DRA, CRA 141
CURB X C TU
oV X
CVLT X 165
Ct X C D,C 50
c10 X c TCD
C100 X C TCD
20 X C TCD
c5 X c TCD
C50 X c TCD
D X X
DAE X RD AE 153
DAD X RD AD
DCBUL X RD CBUL
DCPD X RD CPD
DCSD X RD CSD
DCSDF X RD CSDF
DCSDM X RD CSDM
DDIP X RD DIP




hende | date, | s 10T |3 partir or fodes seruant | page
chier codifié{ autres codes

! DDIPF X R DDIP,LCF 200

DEF X P

DIL X P

{ pip ; X C EGS, FPT 176
DLT | X X 164
DN | X c LN 137
DPJ t‘ : X RD PJ
DQ X P
DRA X X 141
DU X C U
DZ ! X C ZINT
EA ; X 93
EE ; X 149
EGM _% 88
EGM1 E X RD EGM 88
EGM2 | X RD EGM 88
EGS X X 146
EGSF X R EGS, LCF 200
EMR i X c IMM, AACT, IRA 171
EMRM X R EMR, LCM 192
ET X X 79
ET1 X c ET 80
F X C
FiL X
FPT X 147
6 X P
GL X 107
GM X 90
H 102
HC C IC, H 105
HC1 C HC 106
H1 | H 103




| Momge | ol | SGums e s pariir d |Codes seruant) page
chier codifié | autres codes

b I 104

T

IMA c TA,DLT,CLT, 163

_ TULT

[MM X

;I | 138

5 P X C HC, NgCM 195

i IRA X X 141
IRAM X R IRA, LCM 192
1S X 113
JN X 124
L 19
L1 RD L 19
L2 RD L 1
LCF C LCM, L2 127
LCM C L1 127
LCMF R LCM, LCF 200
LN X ] 135
LN RD LN 135
LN2 RD LN 136
LNC | RPN, DN 139
LG X
M 126
MCBCND C AEN59 162
MCDAE RD AE 153
MCPR RD PR
MD X 85
MD1 X RD MD 85
MD2 X RD MD 85
MD3 X o MD1,MD2 86
MF X R M, LCF 200
MM X R M, LCM 192
MN X X 124
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Code figurant

Code calculé

o’ | enitrre | e e TE L | e
MODC P

N X X 138
NATAGE | IN, DAD 134
NBS X X 155
NC X c IN,N 183
NCF X R NC,LCF 200
NCM X R NC,LCM 192
NEF X D LCF 201
NEM X D LCM 193
NE16F X D LCF 201
NE16M X D LCM 193
NE18F X D LCF 201
NE 18M X D LCM 193
NE2F X D LCF 201
NE2M X D LCM 193
NE24M X D LCM 193
NEGF X D LCF 201
NE6M X D LCM 193
NE74F X D LCF 201
NF X R N, LCF 200
NFM X D LCF 193
NFPM X D LCF,LCM 193
NFSA | LCF,LCM 193
NFSE | LCF,LCM 193
NFSM X D LCF,LCM 193
NIF X D 201
NIM X D 193
NIMR X c NIM 193
N1iSM X D AF 193
NL X 74
NLE X

NL1 X C NL 95
NM X R N, LCM 192
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Vot | aniote | s Teris [dpartinan [codes seruant| g,
chier codifié|autres codes

NO X X
NBCM X c N@CMD 196
N@CMD [ 194
N¢LT X X 165
NP
NPAMR X D DCSD, LCM 193
NPC C | NP
NPC1 | NPC 98
N65M X D AD 193
N75M X D AD 193
gL X 108
oM X 89
PR 1GBM X
PRGB!
@RIGFL
P X X 151
P1 [ 152
P2 1 152
P34 | 152
PC X P
PCF X R LCF 201
PCM X R LCM 193
PIM X c NL 75
PJ X c csD,P 189
PN X Cc LN1,LN2 137
PR X c P 184
PRA X c DRA,CRA,RPN 141
PRAC X c PRA 185
PVPM X P
Q X X 156
QU X P 55
RAG X

12




Code figurant

Code calculé

P 2 O SR o A e

REDBI X D 168

REDBM X D 94

REDFL X D 116

RP X P D

RPLT X C DLT 166

RPN X C DN 137

RPRA X c DRA 144

RPU X C | RPA

RPZ X C INTRPZ

RT X X 167

S X X 122

SBM X C NFM, NFPM, 197
NFSE, NFSA

SECT14 X C SECT38 180

SECT38 X C AE100 179

SEC68 X P

SF X R s, LCF 200

SM X R S,LCM 192

s@ X X C cL 101

SPND X C

ST X 154

STD X c TA,ST,NBS, 157
cSD

STDF X R STD, LCF 200

STDM X R STD,LCM 192

TA X X 148

TAC X TA,STD 187

TCR X

TCU X

TF X X 115

T X 76

TIM X c RPRA, RPN 186

TI X C TI 77
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Code figurant

ode calculé

ode | omirre | e et B pareir o) ) QR | pooe
TLTIC X C NL,T! 78
TU X P
TULT X C TU,DLT,CLT 164
TUP X C TU
TURA X C TU,DRA.CRA 141
TURT X P
TUR2 X P
TU68 X P
TU68RA X C TU68,DRA. 141

CRA
TZPIU X
u X P
UAE X RD AE 153
ULT X P U,DLT.CLT 164
URA X P U,DRA.CRA 141
u10 X C Tu,U
U100 X C TU.U
u20 X C TU.U
U200 X c TU.U
us0 X C TU.U
u68 X P
v X X
VN X P ACVN, ADVN 54
WwC X X 109
ZDP X P
ZPIU X P
ZPIULT X P 164
ZPIURA X P ZP1U,DRA. 141
CRA

ZP|U68
Z1
22 P
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CHIFFREMENT

A . Dans le cas des questions "fermées" des imprimés (c'est-a-dire

celles pour lesquelles on répondait en cochant une case), le chif-

s

frement consiste généralement a transcrire les numéros des cases

cochées dans les grilles de chiffrement réservées a cet effet.

I1 en est de méme pour les questions dont la réponse est un nom—

bre. La lecture du questionnaire donne alors toute l'information

nécessaire, ou presque, sur les modalités possibles et leur signifi-

catione

A ces questions correspondent les codes suivants @

- tous les codes du bordereau de maison, sauf les codes CV et NLE,

- tous les codes de la feuille de logement,

= les codes suivants du bulletin individuel :

S
M
JN.MN.AN

IN
IRA
AI
EGS
FPT
EE
AFE
ST
Q
NBS
NOLT
RT

Sexe
Etat matrimonial

Date de naissance (en supposant connu le numéro
de chaque mois)

Indicateur de nationalité

Indicateur de résidence antérieurez
Année d'installation en France
Enseignement général

Formation professionnelle et technique
Poursuite des études

Age de fin d'études

Statut

Qualification

Nombre de salariés

Numéro dans le voie du lieu de travail

Recherche de travail.
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Il convient de noter que, quelquefois, des modalités sont
ajoutées a celles prévues dans le bulletin, ou modifiées par rapport

a elles.

B. Pour d'autres codes, le chiffrement s'effectue A 1l'aide de

tables, de dictionnaires ou de nomenclaturese.
Ce sont essentiellement les codes suivants @

- dans le bordereau de maison @

CV : code-voie

Le code est effecté, s'il y a lieu, & 1'aide du répertoire

géographique urbaine.

= dans le bulletin individuel :
LN
DRACRA : lieu de résidence antérieure

lieu de naissance

N nationalité ou nationalité antérieure

Ces codes sont chiffrés a l'aide du code des pays et du
code géographique.

P ¢ profession

Chiffré a 1'aide du code des métierse

AE : activité économique
Chiffrée & l'aide des listes d'établissement (ou, a défaut,
A 1'aide de la nomenclature de AE)

CLT.CLT : lieu de travail
Chiffré & l'aide du code des pays et du code géographique

CVLT t code-=voie du lieu de travail

Le code CVLT est chiffré, s'il y a lieu, & l'aide du réper-

toire géographique urbain (R.G.U.) tout comme CV,.

C. Les quelques codes restants sont chiffrés de manieére différente:

différente :

-~ dans le bordereau de maison ¢

NLE : Nombre de logements de l'échantillone

On compte les feuilles de logement contenues dans le borde-
reau de maisone Si, pour certains logements deux feuilles de logement
ont été établies (plus de 15 personnes), elles ne doivent &tre comptées

que pour une unité,

16



= dans le bulletin individuel :

CP : Catégorie de population

Le code CP (4 1 caractére) dépend du type de bulletin
utilisé (bulletin n°2, volet B du bulletin n° 2 bis) ainsi que

des lots auxquels appartiennent les bulletins.

L : lien (L1, L2)

Le chiffrement de L est réalisé simultanément pour tous

les bulletins individuels contenus dans une méme feuille de

logement.

TA : Type d'activité

La détermination du type d'activité nécessite un examen

d'ensemble du verso du bulletin individuel et de la question n°® 9

(Etes-vcus actuellement écolier ou étudiant ?)

AP : Ancienne profession

La liste des postes possibles n'est pas donnée dans le

bulletin et la personmne qui effectue le chiffrement doit interpréter

la réporise & 1l'aide d'une liste d'appellations qui figure dans les

consignes de chiffrement,

Pour ces différents codes(CP, L, TA, AP) ainsi que pour la

profession (P) et le statut (ST) qui présentent quelques cas parti-

culiers, les consignes de chiffrement sont données en annexe a ce

chapitre.

17



RP 75

CHIFFREMENT DES BI

Code n° 50 cp

CATEGORIE DE POPULATION*

Lots Bulletins et categories Code
Bulletins individuels n® 2 ..iiiiiiiiiiirnrrnsencnansnnannes +
MiTitaires voiveenenrennncnsnnsonseas Cheaas 1
A Volets B ETéves 1nternes ...vveiiinonsonsennnnncnans 2
. .
aes BI n® 2 bis Sanatoriums, préventoriums, aériums........ 3
Personnels des chantiers temporaires ...... 4
El BI n° 2 (Habitations mobiles) +
Militaires ...coevvnennnnnnnns Cerertireaenas 1
Volets B Eléves internes ....vevevanes ceresiean beran 2
. .
F2 des BI n® 2 bis Sanatoriums, préventoriums, aériums ....... 3
Personnels des chantiers temporaires ...... 4

Lot A

Consiynes ae cniffrement

. Pour tous les bulletins individuels n® 2 : +

. Pour les volets B des BI n® 2 bis :

reporter le numéro de catégorie inscrit dans le "cadre & remplir
par 1'agent recenseur" (1,2,3,4) ;

si la catégorie n'a pas été portée, chiffrer d'aprés la désignation
qui figure dans ce cadre ;

Si aucune

indication, utiliser le verso du Bl (colonne "Activité

professionnelle") :

. Si
. S
. Si
. Si

réponse aux rucriques A ou B : chiffrer 1,
réponse & le rubrique C : chiffrer 3,
réponse & la rubrique D : chiffrer 4,

~

aucune réponse : chiffrer 2.

Lot E1 - Pour tous les bulletins individuels : +

Lot F2 - Memes consignes que pour les volets B du lot A (voir ci-dessus).

{x) Pour les lots B1, C et D, reporter le numéro inscrit dans la case CPCP
de 1'imprimé N®* 3 ou la case CMC de 1l'imprimé N® 1 bis.

18



RP75 Chiffrement des BI

Code n° 51 L LIEN AVEC LE CHEF DE MENAGE®

Ce chiffrement est a réaliser simultanément pour tous les BI contenus dans

une meme FL. . _
I1 nécessite un examen des listes A et B de la FL et, s'il y a lieu, de
la question 4 des BI (situaticn de famille).

PREMIERE CASE

A - Liste des postes possibles

1 - Chef de ménage.
2 - Conjoint 1égitime du chef de ménage (épouse, ou éventuellement époux).

3 - Conjoint illégitime du chef de ménage.
Principales déclarations : vit maritalement, vit en unior likre,
eoncubin(el), ami(e).

4 - Enfant ou petit-enfant du chef de ménage ou de son conjoint : fils, fille,
petit-fils, petite-fille, gerdre, belle-fille, bru, beau-fils, enfant
adopté, enfant en tutelle, enfant du conjoint illégitime.

5 - Ascendant du chef de ménage ou de son conjoint : pére, mére, beau-pére,
belle-mére, grand-pére, grand-mére, ectec.

6 - Autre parent du chef de ménage ou de son conjoint :frére, soeur, reveu,
niéce, cousin, cousine, beau-frére, belle-soeur, etc.

7 - Ami.

8 - Pensionnaire, sous-locataire, enfant en nourrice sans lien de parenté avec
le chef de ménage.

9 - Domestique ou salarié logé.
Jamais de non-déclaré.

B - Consignes de chiffrement

a - Ménage :
L'ensemble des personnes pour 1esdue11es i1 existe un bulletin individuel (n° 2,
2 Mou 2 bis B) classé dans la FL (et seulement celles-1&) constitue un ménage.

b - Chef de ménage :
. 11 doit toujours y avoir un chef de ménage par ménage et un seul.

. En principe, le chef de ménage sera toujours la personne qui a &té déclarée comme
telle sur la liste A ou sur la liste B de la FL. I1 n'y aura jamais & rectifier
ces déclarations, méme si c'est 1a femme qui s'est désignée "chef de ménage"
(dans un couple illégitime, par exemple).

. $'i1 n'y a aucun bulletin pour la personne désignée comme chef de ménage (par
exemple, cette personne est inscrite dans la liste B et aucun bulletin n® 2 bis B
rempli pour elle ne se trouve dans l1a FL), on choisira comme chef de ménage la
personne qui, selion toute vraisemblance, remplace le chef de ménage désigné
lorsqu'il est absent (&pouse, fils ainé, etc.) et on modifiera en conséquence, le
cas échéant, les autres indications de la colonne 3 de la liste A,

e

® Le code L ne concerne que les lots A, E1 et E2.
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Code n° 51 (page 2)

. 51 aucune personne n'a été déclarée comme chef de ménage (par exemple, le "ménage"
est constitué par plusieurs personnes sans lien de parenté - célibataires en
général - occupant un méme logement), on retiendra comme chef de ménage la per-
soone la plus agée et on désignera les autres personnes par le terme "ami".

. En cas de réponses multiples, ne garder que celle qui parait la plus vraisemblable
(homme Te plus agé, par exemple, ou homme d'dge mir) et modifier en conséquence
les réponses faites dans la colonne 3 de la liste A.

. Si Te "ménage" ne comprend qu'une seule personne, on considérera toujours celle-ci
comme chef de ménage.

¢ - Autres personnes du ménage :

Le chef de ménage désigné ou choisi ayant &té chiffré (code = 1), il y a
lieu de chiffrer les autres personnes selon leur lien par rapport & celui-ci.

Voici quelques consignes particuliéres pour 1'utilisation de certains
postes :

. Postes 2 et 3 (conjoint légitime, conjoint il1égitime) : i1 ne doit y avoir qu'un
seul conjoint, 1égitime ou non.

. Poste 3 (conjoint illégitime) : on utilisera aussi ce chiffrement pour les unions
libres qui, sans étre ouvertement déclarées, sont néanmoins évidentes. Quand il
est évident que la mention "amie" ou "ami" dé&signe une personne qui vit en union
Tibre avec le chef de ménage, on chiffrera 3 et non 7. En cas de doute cu d'absen-
ce de déclaration dans la colonne 3 de 1a liste A, examiner les questions 4 et 5
du g1 ; exemple :

DUPONT Robert, veuf, né en 1930 } pas de réponse { lien 1

MARTIN Marie, divorcée, née en 1936 J dans la colonne 3 } lien 3

Poste 4 (enfant, ...) : "enfant" s'entend au sens de "lien de filiation", sans
consiaération d'dge ou d'état matrimonial.

Par exemple, un homme de 30 ans, marié, qui vit chez son pére (qui est le chef

de ménage) aura le lien 4.
. Poste 7 (ami) : voir ci-dessus, poste 3.

. Poste 9 (domestique ou salarié logé) : les liens 2 & 6 ont toujours priorité sur
le 1ien 9 ; par exemple, un fils d'agriculteur, salarié de son pére et vivant
chez celui-ci, doit étre chiffré 4 (enfant) et non 9.
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Code n° 51 (page 3) DEUXIEME CASE

A - Objet du code et liste des postes possibles

La 2éme case du code L sert a déterminer les "noyaux secondaires" que

comprend, le cas échéant, 1e ménage, et a chiffrer les liens qu'ont, entre eux,
les membres de chacun de ces noyaux.

Un ménage comprend au moins un noyau secondaire s'il y a dans ce ménage :

- ou bien un couple (légitime ou non) autre que celui du chef ae ménage ;

- ou bien une personne (autre que le chef de ménage) ayant obligatoirement
des enfants (célioataires) vivant dans le ménage.

Liste des postes possibles :

- Chef

- Conjoint 1égitime du chef

- Conjoint illégitime du chef
- Enfant du chef

Chef

- Lonjoint 1égitime du chef

- Conjoint illégitime du chef
- Enfant du chef

- Autre personne du ménage (c'est le cas, en particulier, du chef de ménage
et de son épouse).

l du premier noyau secondaire

du deuxiéme noyau secondaire

+ ONOUT JaW o
1

B - Consignes de chiffrement

On commencera par déterminer les noyaux secondaires ; on affectera ensuite
un chiffrement aux membres du premier noyau, puis & ceux du deuxiéme. Tou%es les
autres personnes du ménage seront chiffrées espace.

Dans plus de 95 % des cas, les ménages ne comprennent aucun noyau secon-
daire : toutes les personnes de ces ménages auront donc espace dans la 2éme case.

a - Explications relatives au premier cas {un couple, 1égitime ou non, autre
que celui du chef de ménage) :

. Si le couple n'a pas d'enfant, i1 constitue & lui seul le noyau secondaire.

. Si le couple a des enfants appartenant au ménage, autres que le chef de ménage
ou son conjoint et n'appartenant pas @ un autre noyau secondaire, i1 constitue
avec eux le noyau seccndaire.

. Exemples :

Liens

1° MASSON Albert, chef de ménage (veuf) 1]+
MASSON Paul, fils noyau 411
MASSON Gilberte, belle-fille secondaire 412
MASSON Jean, petit-fils unique 414

2° DUPONT Henri, chef de ménage 1]+
DUPONT Anne, épouse 2]+
DUPONT Pierre, fils 41 +
MARTIN Jacques, gendre ler noyau 411
MARTIN Marie, fille secondaire 412
DUPONT Jean, fils R 415
DUPONT Simone, belle-fille céme royay 4|6
DUPONT André, petit-fils 4168

3° (Voir page suivunte)
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Code n® 51 (page &;

-
-
[¢o]
>
[7,]

3° DURAND Albert, chef de menage
DURARD e=anne, e€pousc -

DURARND Paul, per=z }

SR
+

ler noyau

DURAND Suzanne, niére secondaire

DURAND Charles, frére
LENOIR Jacques, beau-frére },\~
2éme noyau

LENOIR, née DURAND, Anne, soeur secondaire

LENOIR Jean-Paul, neveu

ooy oYU' On
QOoOVYOT PN

. Remarques :

- Lorsque le noyau seccndaire comprend un couple (1égitime ou non),
1'homme sera toujours le chef de noyau (chiffrement 1 ou 5).

- Un couple de domestiques inscrits sur la FL de leur employeur, un couple
de sous-locataires inscrits sur 1a FL de leur logeur constituent des noyaux secon-
daires (avec leurs enfants, s'ils en ont).

b - Explications relatives au deuxiéme cas (une personne, autre que le chef de
ménage, ayant obligatoirement des enfants, célibataires, vivant dans le ménage) :

. Exemples :
Liens
1° QUENTIN Jacques, chef de ménage (veuf) 1)+
BOULANGER Monique, fille (veuve) ) . 411
BOULANGER Renée, petite-fiile noyau secondaire 4|
(célibataire) g
2° DURAND Albert, chef de ménage 11+
DURAND Jeanne, épouse 21+
DURAND Paul, peére noyau secondaire 511
DURAND Chartes, frére (célibataire) unique 64

. Remarques :

- Généralement, la personne (autre que le chef de ménage) qui, avec ses
propres enfants vivant dans le ménage, constitue un noyau secondaire, n'est pas
mariée (veuve, divorcée, célibataire). Elle peut toutefois etre mariée, son con-
joint ne vivant pas dans le ménage.

- Un domestique ou un sous-locataire non marié (ou marié, mais vivant sans
son conjoint) peut constituer un noyau secondaire & condition qu'il ait au moins
un de ses enfants inscrit avec lui sur la FL de son employeur ou de son logeur.

¢ - Remarques concernant les deux cas :

. Un noyau secondaire doit toujours comprendre au moins deux personnes.

. I1 ne peut donc y avoir des noyaux secondaires que dans les ménages comprenant
au moins 3 personnes.

. S'il y a plus de deux noyaux secondaires, négliger le 3éme et les suivants. On
chiffrera espace dans ia 2éme case L pour les personnes appartenant aux 3éeme,
4&me, ... noyaux secondaires.

. La recherche des noyaux secondaires est quelquefois compliquée par le fait que les
enfants ne portent pas toujours le méme nom que leurs parents. On s'efforcera de
déceler ces cas dont voici un exemple :

Liens
. . , (i1 est vraiseablable que
MARTIN Marie, chef de ménage, née en 1910 (veuve) 1]+ HARTIN Lowise, qui a
MARTIN Louise, fille, née en 1934, divorcée 4| 1]repris son nom de jeune
DUPONT Denise, pet.-fille, née en 1955, célib.} NoY¥au. 4 | 41 fille aprés avoir divorcé,
DUPONT Paul, petit-fils, né en 1961, célib. JSecONdaire | g g esst lauire do DUPNT

Denise et de DUPONT Paul)
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RP 75 Chiffrement des BI

Code n° 63 TA TYPE D'ACTIVITE

A - Liste des postes possibles

Actifs ayant un emploi

Personnes sans emploi et en recherchant
- Anciens actifs
Etudiants ou éléves

Militaires du contingent (et engagés)
Autres inaetifs

+ O oo o1 B W =
'

Sans objet (personnes nées en 1959 ou aprés)

B - Consignes de chiffrement

. Pour les personnes nées en 1959 ou aprés, le chiffrement espace a du etre ef-
fectué au moment du chiffrement de JN-MN-AN (toutes les cases du verso ont du
alors etre barrées).

. Pour toutes les autres personnes (donc nées en 1958 ou avant), la case TA doit
toujours etre chiffrée (1,3,4,5,6,C) ; 7l ne doit jamais y avoir de non-déeclaré,
donc jamais de chiffrement espace (si les cases du verso ont &té barrées alors
que certaines réponses ont été portées dans les questions 11 & 18, s'assurer
qu'il s'agit bie+ d'une personne née avant le ler janvier 1959).

La détermination du type d'activité exige un examen d'ensemble du verso du B et
de la question § *. Elle doit &tre faite avec le plus grand scin ear ce ~hif-
frement ecommande ceZu'L des rubriques suivantzs.

On appliquerz: les consignes suivantes.

1 - Actifs ayant un emploi

Classer & cette rubrique les personnes qui ont une profession et qui 1'exer-
cent au moment du recensement.

En principe, on considérera qu'une personne est dans ce cas si elle a répon-
du @ 1'une au moins des questions 11 & 16, sauf si la réponse a la question 11
indique qu'elle n'exerce pas en fait de profession, par exemple : “sans profession",
"retraité", "eétudiant", "lycéen", ...

IT y a 1ieu de classer également & cette rubrique :

- les personnes qui, ayant déclaré "s:ns profession" a la question 11, ont répondu
“oui" & la question 12, & comdition toutefois que la personne aidée ne soit pas
salariée (si la personne aidée est salariée, on chiffrera TA = 0 pour la person-
ne qui aide) ;

- les apprentis, sauf s'ils sont éleves d'un collége d'enseignement technique ou
d'un établissement privé assimilé, auquel cas on chiffrera TA = 5 ;

- les personnes qui déclarent &ire en stage de formation professionnelie, en parti-
culier dans un centre de FPA (Formation professionnelle des adultes) ;

wod e

* Pour les BI n° 2 bis, voir 1'annexe en page k.
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Code n° 63 (page 2)

- les personnes qui sg sont déclarées "&léve-professeur"”, Y
“&tudiant des IPES *"', "ingénieur-éléve" (des corps de ) v
1'Etat : Mines, Ponts et Chaussées, ...) ; ::EEEquell on a chif

- plus généralement, les personnes qui, tout en poursui- ‘ S'il n'en est pas ainsi,
vant leurs é&tudes, exercent une activité profession- rectifier pour avoir

Dans de tels cas, s'as-

nelle ; ces personnes sont repérées par des déclara- EE = 1 (quelle que soit
tions telles que "étudiant travaillant & temps partiel”,]| la réponse faite & la
“étudiant en stage professionnel”, "&tudiant externe question 9).

des hopitaux", "étudiant interne des hopitaux".

N.B. : Si on a chiffré TA = 1, faire espace dans les cases RT et AP.

3 - Personnes sans emploi et en recherchant

Classer & cette rubrique les personnes qui n'ont pas d'emploi au moment du
recensement et qui déclarent en chercher un.

Normalement, ces personnes n'ont renseigné aucune des questions 11 3 16 et
ont répondu a la question 17.

Cependant, elles ont pu ne pas répondre & la question 17 mais indiquer

explicitement leur situation & la question 11 (par exemple : "chomeur", "... en
chomage" ).

Pour les personnes qui ont déclaré chercher un emploi (en répondant & la
question 17) mais qui en ont manifestement un (elles ont ré&pondu aux questions
11 a 16, et, notamment, elles ont indiqué un lieu de travail & la question 16a),
on chiffrera TA = 1 (et non 3).

Par contre, pour les personnes qui ont répondu & 1a question 17 et qui ont
indiqué @ la question 11 &tre stagiaire de formation professionnelle, ou en stage
de recyclage, ou en stage de réadaptation, on chiffrera TA = 3.

Les étudiants ou éléves qui déclarent chercher un emploi doivent &tre chif-
frés 5 (et non 3).

En revanche, les retraités (réponse & la question 18) qui déclarent chercher
un emploi seront chiffrés 3.

N.B. : Si on a chiffré TA = 3, faire espace dans les cases ST-NBS-AE-
DLT & NOLT-AP.

4 - Anciens actifs

Classer & cette rubrique les personnes qui ont déclaré ne plus travailler,
soit en répondant & 1a question 18, soit en 1e mentionnant explicitement & la
question 11 (par exemple : "retraité", "pensionné", "retiré des affaires",
“...honoraire").

Pour les personnes qui ont répondu d& la question 18 mais qui ont manifeste~
ment un emploi (elles ont répondu aux questions 11 a 16, et, notamment, elles ont
indiqué un lieu de travail & la question 16a ), on chiffrera TA = 1 (et non 4).

Les retraités qui déclarent chercher un emploi seront chiffrés 3 (et non 4).

N.B. : Si on a chiffré TA = 4, faire espace dans toutes les cases suivantes,
sauf la derniére (AP).

* IPES : Instituts de préparation 3 1'enseignement secondaire.
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Code n°® 63 (page 3)

5 - Etudiants ou éléves

Classer & cette rubrique les personnes qui ont répondu "oui" & la question 9

ou qui ont déclaré a l1a question 11 2tre étudiant, ou &léve, ou lycéen ...

Pour les personnes qui ont répondu "oui" 3 1a question 9 mais qui, manifes-
tement, exercent simultarément une activité professionnelle (elles ont répondu aux
questions 11 a 16 et ont indiqué & la question 11 une réponse autre que "étudiant"
ou "éléve"), on chiffrera TA = 1 (et non 5).

Seront également chiffrés 1 (et non 5) les éléves-professeurs, les étudiants
des IPES et les ingénieurs-éléves (voir la rubrique TA = 1).

Les apprentis seront toujours chiffrés 1, sauf s'ils sont é&léves d'un col-
1é3e technique ou d'un établissement privé assimilé, auquel cas ils seront chiffrés 5.

N.B. : Si on a chiffré TA = 5, faire espace dans toutes les cases suivantes.

6 - Militaires du contingent (et engagés)

Ces personnes ayant rempli des bulletins individuels n° 2 bis, voir les con-
signes de chiffrement en annexe page 4.

N.B. : Si on a chiffré TA = 6, faire espace dans les cases ST et AE.

0 - Autres inactifs

Classer 3 cette rubrique les personnes gqui n'ont pas d'emploi au moment du
recensement, qui n'en recherchent pas, qui ne sont pas retraités, étudiants ou
élaves, ou militaires du contingent.

Ces personnes ont répondu "non" & la question 9 et n'ont rien répondu aux
quastions 12 a 18. A la question 11, elles ont répondu "sans profession" ou n'ont
rian répondu du tout.

Cas particuliers :

- Certaines femmes inactives ont pu déclarer & la question 11 le métier
qu'elles ont appris ou exercé antérieurement et répondre & la question 18 pour
indiquer qu'elles ne travaillent plus. Dans ce cas, on chiffrera TA = 4 (anciens
actifs), meme si elles n'ont manifestement pas atteint 1'age de la retraite.

- Certaines femmes ont pu déclarer "ménagére" & la question 1l. On chif-
frara 0, sauf si on a des raisons de penser que cette déc]iration équivaut a
“femme de ménage" (cas fréquent en Alsace).

- Certaines personnes ont pu répondre "sans professﬁon“ a8 la question 11,
et "oui" & la question 12. Dans ce cas, on chiffrera 1 si la personne aidée n'est
pas salariée, 0 si elle est salariée.

N.B. : S1 on a chiffré TA = 0, faire espace dans toutes les cases suivantes.
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Code n°® 63 (

page 4)

Annexe au code TA

1°) Rappel de la solution de quelques cas particuliers

Personne qui a un emploi et qui en cherche un autre ............... TA =1
_ {. qui a repris une nouvelle activité .........ccvvveennnn TA =1
Retraité . qui cherche un emploil ..vicviirieeirnresnerarenensannss TA = 3
_ . . qui exerce une profession .....ceveeereccnanns TA =1 et EE =1
Etudiant ou éléve . qui cherche un emploi .ovviviiriiiiiienenennsn TA = 5
Personne qui répond . si la personne aidée n'est pas salariée TA =1
eiangugro;eéigon a Qi1 . si la personne gidée est salariée ...... TA =0

2°) Co

nsignes de chiffrement pour les BI n® 2 bis

Le chi
cas échéant,

. SicCP

. SiCP

. Si CP

. Si CP

ffrement de TA dépend de la catégorie de population (case CP) et, le
des réponses aux questions sur 1'activité professionnelle.

1 (militaires)

Pour les militaires de carriére (réponse & la question A), chiffrer
TA = 1.

Pour les militaires du contingent (réponse & la question B), chiffrer
TA = 6,

- Si aucune des questions A et B n'est remplie, chiffrer TA = 6.

2 (&léves internes), chiffrer TA = 5.

3 (personnes en traitement dans un sanatorium, etc)

Chiffrer TA d'aprés les réponses & la question C (si une profession est
indiquée, TA =1 ; s'il s'agit d'un étudiant, TA = 5 ; etc ; si aucune
réponse, TA = 0).

4 (personnels des chantiers temporaires)

Chiffrer TA d'aprés les réponses & la question D (ce qui conduira le
plus souvent 3 chiffrer 1, mais parfois 0, 4 ou 5).

3°} Conséquences du chiffrement de TA

2E:i;rgvglr= faire espace dans les cases
1 RT - AP
3 ST - NBS - AE - DLT a NOLT - AP
4 Toutes les cases suivantes sauf la derniére (AP)
5 Toutes les cases suivantes
0 ST - AE (i1 s'agit de BI n° 2 bis)
0 Tuutes les cases suivantes
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RP 75 Chiffrement des BI

Code n° 64 P PROFESSION

La profession est @ chiffrer lorsque TA =1, 3 ou 5.

Dans les autres cas (TA = 4, 5, 0, +), les cases P ont du &tre barrées lors
du chiffrement de TA ou de JN-MN-AN,

Si TA = 1 (actifs ayant un emploi)

Le chiffrement est & effectuer & 1'aide des réponses aux questions 11 & 16 *

a) Personnes ayant répondu & la question 11 (profession principale)

On consultera :

- 1'index alphabétique abrégé des désignations de métiers puis, en cas
d'insuccés :

- 1'index alphabétique détaillé dans lequel figurent notamment des instruc-
tions pour le traitement des cas difficiles.

Si on n'a pas pu aboutir, on se reportera @ 1'index analytique pour chif-
. frer par assimilation. Catte tdche est facilitée par un "guide de recherche" et
par les indications donn2es dans 1'index alphabétique détaillé sur les postes a
consulter.

Enfin, dans le cas d'appellations trés préeises non trouvées dans les
documents précédents (exemple : cazerotier), on se reportera & 1'index alphabétique
détaillé du code des métiers de 1968 (code n® 2 du recensement de 1968). Le numéro
de code & attribuer sera ensuite obtenu grace & 1a table de passage du code des
métiers de 1968 au code des métiers de 1975. Le recours a3 cette procédure n'est
efficace que dans de trés rares cas : celle-ci ne doit jamais &tre utilisée pour
chiffrer une désignation imprécise.

IL EST IMPOSSIBLE D'EFFECTUER UN CHIFFREMENT CORRECT DE LA PROFESSION SANS
AVOIR LU ET ASSIMILE LES "CONSIGNES D'UTILISATION"FIGURANT DANS LES INDEX ALPHA-
BETIQUES.

En effet, les notations qui sont utilisées dans ces index sont précises,
normalisées et peu nambreuses, ce qui rend le chiffrement plus aisé. En contrepar-
tie, 11 est nécessaire que ces notations soient interprétées d'une maniére stricte.

C'est en consultant ces consignes que 1'on trouve :
. ce qu'il faut entendre exactement par "désignation de métier",
. la fagon de consulter les index alphabétiques,
. ce qu'il faut faire torsqu'on se situe dans un "bloc",
. la fagon d'utiliser les notations conventionnelles telles que :

- les parenthéses : (

- les parenthéses et crochets : ([

- les indications "voir traitement MOT CLE", “"voir une autre appel-
lation", "(...)", "(s.a.i.)", "(autre ou s.a.i.)", "(si ouvrier)",
"([Marchand])", "Q = 1", etc.

N.B. : Lorsqu'une désignation de métier a été trouvée dans 1'un des deux index alpha.,
consulter sur la méme ligne les instructions concernant le statut et la qualification
pour les appliquer lors du chiffrement de ST et de Q (voir codes n°s 65 et 66).

coid o

* Pour les BI n° 2 bis, on utilisera les réponses aux questions A, C ou D.
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Code n° 64 (suite)-

b) Personnes n'ayant pas répondu & Ta question 1l

Utiliser les réponses aux questions 13 et 14.
Exemples :
. Réponse a la question 13

- la case 2 est cochée : chiffrer P = 01.17 (agriculteur),
- la case 3 ou la case 4 est cochée : chiffrer P = 99.15 (employeur s.a.i.),

67.04 (apprenti s.a.i.).

- la case 6 est cochée : chiffrer P

. Réponse & la question 1l4a

- la case 1 est cochée : chiffrer P = 70.15 (autre manoeuvre),

- la case 2 est cochée : chiffrer P = 67.14 (autre ouvrier spécialisé),

€7 .02 (autre ouvrier professionnel).

- la case 3 est cochée : chiffrer P

. Réponse aux questions 14b ou 1l4c

Utiliser cette réponse comme si c'était une désignation de métier : effectuer
une recherche dans les index alphabétiques et, éventuellement, dans 1'index analy-
tique. Ainsi, pour une personne ayant déclaré 3 la question 1l4c "agent de maitrise",
ou "“chef d'équipe", ou "contremaitre" et n'ayant rien indiqué & la question 16, on
chiffrera P = 67.03 (contremaitre s.a.i.).

c) Si, aprés examen des réponses fournies et consultation des différents
documents de chiffrement, i1 s'avére impossible de déterminer le métier, on chif-
frera P = 99.16 (empioi mal désigné).

Cette solution n'est qu'un pis aller et doit etre évitée si possible.

Si TA = 3 (personnes sans emploi et en recherchant)

Normalement, le métier a été 1nd1dué d la gquestion 17c¢ et aucune réponse
n'‘a été faite aux questions 11 & 16. On chiffrera donc P & 1'aide de cette réponse.

Toutefois, on utilisera les réponses qui auraient pu etre données aux ques-
tions 11 et 14.

Si la déclaration fournie ne permet pas de déterminer le métier, on chiffrera
P = 99.16 (emploi mal désigné).

Si aucune déclaration n'est disponible aux questions 17c¢, 11 ou 14, on chif-
frera P = 99.17 (chdmeur n'ayant pas déclaré de métier).

$1 TA = 6 (militaires du contingent)

On chiffrera la profession civile déclarée 3 la question B de la partie
"Activité professionnelle" des BI n° 2 bis. On procédera de 1a méme fagon que
lTorsque TA = 1.

Si 1a déclaration fournie ne permet pas de déterminer le métier, on chiffrera
P = 99.16 (emploi mal désigné).

S1 aucune déclaration n'a été faite ou en cas de déclarations telles que
"sans profession" ou "étudiant" ou "chdomeur", on chiffrera espace.
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RP 75 Chiffrement des BI

Code n° 65 ST STATUT «
Questions 12 et 13

Le statut est & chiffrer uniquement lorsque TA = 1.
Dans les autres cas, la case ST a du 2tre barrée lors du chiffrement de TA
ou de JN-MN-AN.

A - Liste des postes possibles
- Aide familial

- Exploitant agricole

- Membre d'une profession Tibérale
Employeur ou travailleur indépendant
- Travailleur a domicile

- Apprenti sous contrat

- Salarié

+ N OO s W N
1

- Sans objet (clergé)

B - Consignes de chiffrement

Le chiffrement du statut est & effectuer en méme temps que celui de la pro-
fession, de 1a maniére suivante * :

. S1 la case "oui" de la question 12 est cochée, chiffrer 1, méme si une réponse
est donnée & Ta question 13 (en principe, i1 ne devrait pas y en avoir).

. Si Ta case "non" de Ta question 12 est cochée, ou si aucune des deux cases de cette
question n'est cochée, reporter le numéro de 1a case cochée & la question 13.

. En cas d'absence de réponse aux questions 12 et 13, on utilisera la ligne de 1'in-
dex alphabétique qui a permis de chiffrer P (dans une colonne figure le statut
qu'il convient de chiffrer lorsqu'il n'est pas déclaré).

. En cas de réponse muitiple 3 la question 13 :

- s1 1'une des réponses correspond au statut & chiffrer en cas de non-
déclaration (code alphabétique), reporter cette réponse ;

- si aucune des réponses ne correspond au statut indiqué, appliquer les
régles suivantes :

. dans les trois cas de réponse double (2-7), (3-7), (4-7), chiffrer
ST=7;

. dans les autres cas, reporter le plus petit des chiffres correspondants.

Exemple : si les cases cochées sont chiffrer
2-3, 2-4, 2-5 2
3-4, 3-5 3
4-5 4
5-7 5
6-7 6
2-7, 3-7, 4-7 7
3-4-5 3

* Pour les BI n° 2 bis, voir le paragraphe "Cas particulier®, in fine.
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Code n° 65 (suite)

Remarques :

a) Pour certaines appellations de métiers, les index alphabétiques précisent
(dans la colonne "Traitements particuliers") qu'il faut dans tous les cas chiffrer
une certaine modalité de statut, quel que soit le statut déclaré sur le BI. Excepté
pour ces appellations explicitement définies, on conservera toujours le statut décla-
ré & la question 13 (ou & la question 12).

b) Le chiffrement + est réservé au seul cas du clergé. Dans l1a Moselle, le
Bas-Rhin et le Haut-Rhin, le statut 7 est un des statuts possibles pour le clergé.

Cas particulier : chiffrement des BI n°® 2 bis

- Pour Tes militaires de carriére (réponse & la question A), chiffrer ST = 7.
- Pour les militaires du contingent.(réponse a la question B), la case ST
a du etre barrée lors du chiffrement de TA.

- Pour les personnes en traitement dans un sanatorium. etc. (réponse a la
question C), chiffrer d'aprés 1a réponse & la rubrique "Statut" en tenant
compte des indications des index alphabétiques des métiers.

- Pour les personnels des chantiers temporaires (réponse a la question D),
chiffrer ST = 7.

Code n° 71 AP ANCIENNE PROFESSION *

Question 18 (et, le cas échéant, 11)

L'ancienne profession est a chiffrer uniquement lorsque TA = 4 (anciens actifs).
Dans les autres cas, la case a du &tre barrée lors du chiffrement de TA ou
de JN-MN-AN.

A - Liste des postes possibles

Agriculteurs

Personnes @ leur compte
Salariés du secteur public
Salariés du secteur privé

P W NN =
!

B - Consignes de chiffrement

La déclaration, portée normalement & 1a question 18 mais parfois 3 la ques-
tion 11, peut correspondre aussi bien 3 la situation ancienne (par exemple : agri-
culteur, instituteur) qu'ad la situation actuelle (ancien agriculteur, instituteur
en retraite, retraité S.N.C.F., etc.).

On trouvera ci-aprés quelques déclarations-types correspondant aux 4 postes
du code.

On remarquera qu'il n'est pas prévu de poste "Autre ou s.a.i."

I1 convient donc, pour toute personne ayant TA = 4, de choisir obligatoire-
ment un des 4 postes du code, méme si la déclaration est imprécise. Si la déclara-
tion ne figure pas dans Te tableau, chiffrer par analogie.

Si aucune indication n'est donnée sur 1'ancienne profession, chiffrer 4. /

* ie chiffrement de RT et de AP n'est pas 3 effectuer sur les BI n® 2 bis. .

30



Code n° 71 (suite)

Postes du code

Déclarations correspondant ...

d Ta situation ancienne

d la situation actuelle

Agriculteur
Exploitant agricole
Fermier

Ancien agriculteur
Ancien salarié agricole

Agriculteurs Salarié agricole
Ouvrier agricole
Commergant Retiré des affaires
Artisan Rentier
Personnes Boucher Ancien commergant
a leur compte Cafetier Industriel en retraite
(dans une activiteé Médecin
non agricole) Avocat
Fonctionnaire Retraité S.N.C.F.
7. Enseignant Retraité E.D.F., G.D.F.
salariés Officier Retraité des P.T.T.

du secteur public

Mota - I1 faut entendre par
secteur public :

les administrations de 1'Etat
(P.T.T., Education nationale,
Police, Armée, etc.) ;

les collectivités locales
(notamment mairies et préfec-
tures) ;

les entreprises publiques ou
nationalisées (E.D.F.,G.D.F.,
S.N.C.F., R.A.T.P., Charbon-
nages de France, Banque de
France, Crédit Lyonnais,
B.N.C.I., B.N.P., Société
Générale, Crédit Agricole,
Assurances nationalisées,
Sécurité Sociale, etc.)

Employé des P.T.T.
Employé, agent de 1la
S.N.C.F., d'E.D.F.,

de la R.A.T.P., de la
Sécurité Sociale
Mineur

Employé de banque
Employé des assurances

Instituteur en retraite
Retraité de 1'Etat
Retraité des services
publics

Ancien cheminot
Retraité

Salariés
du secteur privé

Nota - Classer ici toutes les
professions généralement sala-
riées qui ne sont pas classées
dans le poste 3.

Ouvrier
Employé
Macon
Mécanicien
Tourneur

Retraité vieux travail-
Teur

R.V.T.

Cadre en retraite
Quvrier en retraite
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SAISIE

La saisie du 1/5 a 2té effectuée sur multiclaviers.

Deux versions du programme de saisie ont été mises a la disposition des

Uirections Régionales de 1'INSEE.

Ces deux versions sont rigoureusement analogues dans leurs principes pour
la phase de saisie, et ne différent que par les contraintes imposées dans la phase

de vérification des données saisies :

La version A, destinée & la formation des opératrices sur l'application

RP 75, impose une vérification exhaustive des données saisies.

La version B, destinée aux opératrices formées, impose la seule vérifica-
tion des identifiants géographiques, numéros d'Immeuble et de Logement, ainsi que

deis variables individuelles "pivots" AN et TA.

Les programmes de saisie sont décrits de facon plus détaillée dans les
notes suivantes :
- 580/190 et 875/RP 75 du 14/8/75 : dossier de base pour la saisie du 1/5
- 1262/191 et G77/RP 75 du 4/11/75 : version B du programme de saisie du
1/5
- 1642/190 et 1356/3P 75 du 29/12/75 :
note technique de saisie des documents du 4/5 chiffrés manuellement
(lot M) - (référence aux notes 646/190 du 26/5/76)
' et 753/190 du 17/6/76)
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I -~ LES CONTROLES EFFECTUES AU COURS DE LA SAISIE

Divers types de contr8les sont effectués au cours de la phase

de saisie afin de s'assurer d'une meilleure qualité du fichier saisi :

1. Les contr8les classiques autorisés par les multiclaviers.

- Longueur de chague zone (avec saut de zone automatique ou
commandé),

- nature de chague zone : numérique, alphanumérique ;

- remplissage de chaque zone, avec cadrage éventuel des don-

nées et complétion par des zéros & gauche ;
- présence obligatoire d'une variable ;
- appartenance & une liste de modalités,etc s

2. Les identifiants géographiques, numéro d'immeuble et numéro

de logement ont fait 1l'objet d'une double saisie et étaient répercutés

automatiquement dans les niveaux inférieurs.

ex : Le numéro de district saisi au niveau géographique est re-
porté dans les enregistrements immeuble, logement et indi-
vidu
- Le numéro d'immeuble (saisi deux fois avec contréle d'e-
galité entre les deux saisies) est reporté dans les ni-~

veaux logement et individu.

3. Par ailleurs, le programme de saisie a largement utilisé la

possibilité d'enchainements des formats automatiques ou semi-auto-

matiques, forgables ou non.

L'enchainement programmé des formats permet d'une part de
limiter les erreurs de structure du fichier saisi et d'autre part

de faciliter le travail des opératrices.

a) . Derriére une chemise de district, on ne peut saisir
qu'un bordereau d'immeublecvunniveau spécial (enchafinement semi-

automatique non forgable).
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b). Derriére un bordereau d'immeuble, on ne peut saisir qu'une

feuille de logement (enchainement automatique non forgable).

¢). Derriére chaque feuille de logement, NP bulletins individuels

sont affichés automatiquement

d). NLE feuilles de logement (chacune suivie de NP bulletins
individuels) sont affichées automatiquement derriére le bordereau

d'immeuble.

Ces enchainements sont automatiques mais forgables : l'opératrice
peut appeler des formats individu supplémentaires, ou passer a la feuil-
le de logement suivante s'il s'avére que le nombre de bulletins indivi-

duels & saisir est supérieur ou inférieur & NP.

A la fin de la saisie d'un immeuble, l'opératrice peut appeler

n'importe quel format.

e) Derriére un niveau spécial, un format individu est affiché
automatiquement (enchainement automatique forgable). L'opératrice peut

ensuite appeler n'inmporte quel format.

I - LES ERREURS RENCONTREES

Le principe des enchainements automatiques permet de limiter
les risques d'erreurs de structure, mais sans les éliminer totalement;
en effet les opératrices ont, pour la plupart des enchainements, la pos-
sibilité de "forcer les séquences d'enregistrement™ en appelant le for-
mat correspondant au bulletin qu'elles ont en main : théoriquement si le
chiffrement de NLE et de NP a été correctement effectué, le forcage n'a

pas de raison d &tre.

1. La plupart des erreurs de structure observées dans le fichier 1/5
consistaient en bulletins individuels relatifs a la population hors
ménages ordinaires non précédés de niveaux spéciaux : ces erreurs cor-
respondent la plupart du temps & des bulletins 2 bis non réintégrés
qui physiquement n'étaient pas transmis & l'atelier de saisie précédés

d'un bulletin maitre.
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2. D'autres erreurs de structure rencontrées, plus rares (une
demi-douzaine de cas) provena:ent d'incidents lors du vidage sur
bande des données saisies : les identifiants reportés d'un niveau
supérieur aux niveaux inférieurs (identifiants géographiques) ont été

dénaturés.

Ces incidents ont été rencontrés dans les directions régionales
qui ont connu & une certaine époque des problémes d'alimentation élec-

trique (Orléans et Bordeaux).

Remarque : Les divers risques d'erreurs dus & la saisie des données
sont réduits par les contr8les effectués sur les multi-
claviers mais ne sont pas complétement supprimés. Il a
donc été nécessaire de prévoir ces mémes contr8les dans

les programmes informatiques de dépouillement des données.
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DESSIN DU FICHIER~ISSU DE SAISIE"

1 Niveau géographique correspondant & la saisie de la chemise
de district

Positiors caf:rcr:ﬂt)Z;ecsle Désignation en clair
1 1 Toujours "1"

2-3 2 Code département

446 3 Code commune

7 414 8 Numéro de district

15 & 34 10 Zone vierge

35 1 Crigine (toujours "4")

36 a 80 Blanc
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2 Niveau Immeuble correspondant & la saisie d'un BM
Nombre liom de [R° de la
Positions |de carac- Désignation en clair code |[question
téres
1 1 Toujour "2"
2~3 2 Code département )données
4 36 3 Code commune gz;z;z;:ezede la
7 a4 14 8 Huméro de district)district
15 a 17 3 Numéro d'immeuble IMM
18-19 2 Zone vierge
20-23 4 Numéro de voirie Ng
24=-27 4 Code voie FINATO cv
28-29 2 Nombre de logements NL
30-31 2 Zone vierge(nombre de logements NLE
de 1'échantillon au 1/5)

32 1 Type d4'immeuble TI 1
33 1 Matériaux dominants MD1 - V4
34 1 Matériaux dominants D2 2 2/
35 1 Année d'achévement AAT 3 1/
36-37 2 Année d'achévement AAD 3 2/
38-39 2 Nombre d'étages ET 4
40 1 Ascenseur ASC 5
41 1 Eau M 6
42 1 Gaz GM 7
43 1 Cabinets aisance EGM1 8 1/
44 1 Eaux ménagéres EGM2 8 2/
45 1 Chauffage central CHIM1 9 1/
46 1 Combustible CHM2 9 2/
47 1 Exploitatiors agricoles EA 10
48 1 Origine (toujours "4")
49 a 80 Blanc
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2bis Niveau spécial correspondant & la saisie d'une :
- FEPCP (IMM = 999) #*
- FM¢ (IMM = 950)
- FB (FL "spéciale" telle que IMM = 910)
- Hab.mobile (FL ordinaire telle que IMM = 900)
- "Chemise de 2bis B non réintégré" (IM=000)
| g .
Pogitions Iombze\de Désignation en clair Nom de
caractéres code
1 1 Toujours "2"
2-3 2 Code département )données repor-
s " )tées de la che-
4 a6 3 Code commune ) mise de
7 a 14 & Muméro de district) district
15 & 17 3 Numéro d'immeuble MM
18 a4 19 z Numéro de logement LgG
20 & 23 e Huméro de voirie 1)
24 a 27 L Code voie FINATO Cv
28 1 Catégorie de population CP ou CMC
29 a 34 6 Zone vierge
35 1 Origine (toujours "4")
36 a 80 Blanc

x Feuille d'¢tablissement de population comptée 3 part
Feuille de ménage collectif
Feuille de biteau
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A

3 Hiveau Logement correspondant & la saisie d'une FL
Positions Nombr? de Désignation en clair Hom de [ Huméro
Caractéres code de la
question
1 1 Toujours "3"
2=3 2 Code département) données repor-
4 46 3 Code commne g Z::Zi:: é:
7 414 8 Numéro district ) district
15 4 17 3 Numéro immeuble MM
18-19 2 Numéro logement LZG
20 1 Catégorie logement CL
21=22 2 llombre de personnes NP
23 1 Cuisine IC 1
24-25 2 Nombre de piéces H 3
26 1 Statut d'occupation sg 4
27 1 Eau ¢L 5
28 1 Gaz GL 6
29 1 Installations sanitaires IS 7
30 1 W.C WC 8
31 1 Chauffage central CHLA 9
32 1 Combustible CHL2 10
33 1 Téléphone TF 11
34 1 Voiture v 12
35 1 Origine (toujours "4")
36 a 80 Blanc
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4 Kiveau Individu corresponcdant & la saisie d'un BI

fPositions Nombre de Désignation en clair Hom de |Wuméro de
caractéres code la
guestion
1 1 Toujours "4"
2=-3 2 Code département)données reportées
4 a6 3 Code commune gg: 3?352§2ise
7 414 8 Huméro district )
15 a 17 3 Numéro d4'immeuble
18=19 2 Huméro de logement
20 1 Catégorie population
21 1 Lien avec le chef de ménage L1
(noyau principal)
22 1 Lien avec le chef de ménage L2
(noyaux secondaires)

23 1 Sexe 5 3
24 1 Etat matrimonial M 4
25 a 31 7 Date de naissance JINMNLAN 5 1/
32 4 34 3 Lieu de naissance LN=ILN.DN 5 2/
35 1 ationalité IN 6 1/
36-37 2 Nationalité N 6 2/
38 1 Indicateur résidence 68 TRA 7 1/
39-40 2 Département RA DRA 7 2/
41 4 43 3 Commune RA CRA 7 3/
44 1 Année d'installation AT 7 4/
45 1 Enseignement général EGS 8 1/
46 1 Enseignement technique FPT 8 2/
47 1 Etudiant=~écolier EE 9
48-49 2 Age fin d'études AFE 10
50 1 Type d'activité TA
51 a 54 4 Profession P 11
55 1 Statut ST 13
56 1 Qualification Q 14
57 1 Nombre de salariés NBS 15
58 & 62 5 Activité é&conomique AE 16
63 d 64 2 Département travail DLT 16 a3/
65 & 67 3 Commune travail CLT 16 a4/
68 & 71 4 Code FINATO travail CVLT 16 a2/
72 4 75 4 Numéro voirie travail N@LT 16 a1/
76 1 Recherche travail RT 17
77 1 Ancienne profession AP 18
78 1 Origine (toujours "4")
79 - 80 Blanc
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I CONTROLE DE STEUCTURE

Le contrdle du fichier saisi s'effectue aprés un tri sur :
L'identifiant du district (D.C.CIL, IL.FIL)

le n° d'immeuble (IMM)

le n° de logement (LZG)

le type d'enregistrement (TC)

les codes liens des individus (L2 = 2e chiffre de L, L1 = ler chiffre
de L

la date de naissance des individus (AHMH.JH)

Remarque : Selon ce tri, les enregistrements autres que les bulletins in-
dividuels seront triés sur les codes qui se trouvent aux mémes endroits que

L2, L1, AN, MN, JN : cela est sans importancee.

Lors de la saisie, des erreurs peuvent €tre commises ; une procédure
de redressement décrite par la suite a pour but de corriger ces erreurs, dans

la mesure du possibles
1 - un enregistrement district est saisi plusieurs fois

ex ¢ lors d'une interruption de la saisie suivie d'une reprise

(il ne s'agit pas d'une erreur)

2 = un district est saisi deux fois en totalité ou en partie :

On a alors, aprés tri, des enregistrements district, BM, FL (ou NS)
et BI doublés.

3 - un BY, un KS ou une FL (avec ses BI) sont saisis deux fois

4 - un BM ou une FL sont absents du fichier par suite d'une annulation

mal conduite lors de la saisie du 1/%

5 - une erreur de saisie sur le code IMM ou le code L@G
Dans ce cas, aprés tri, des immeubles différents peuvent se trouver mélangés
et les BI de deux logements qui se retrouvent avec un méme numéro IMM-LZG

sont mélangés,.

I1 est possible de détecter et de distinguer ces divers types d'er-
reurs § par contre il n'est pas toujours possible de rattraper ces erreurs

de fagon automatique.

Cependant, compte tenu du petit nombre probable de ces erreurs, on se

contente d'appliquer la procédure de redressement suivante.
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anomalie

redressemnent

Plusieurs enregistrements-
districts lus en séquence :

On ne conserve que le dernier lu
celui qui précéde directement un
enregistrement autre que district
NB, De cette fagon, on élimine :

« les enregistrements districts en
double

» les enregistrements~districts pa-
rasites (sans BM, FL, NS ou BI

derriére)

2 plusieurs BM consécutifs portant un On ne conserve que le dernier
méme numéro d'immeuble IMY (de 001 &
899)

3 plusieurs NS consécutifs portant un méme|On ne conserve que le dernier
identifiant IMM-LZG

4 plusieurs FL consécutives portant un « On ne conserve qu'une FL
méme identifiant e« On élimine un BI sur deux qui
IMM-Lge (1M = 001 & 899) suivent.

Bl

5 plus de 25 BI derriére une FL e On élimine les & partir du 26éme

6 un BM non suivi d'une fL e On élimine le BM

7 Une FL non précédée d'un BM portant le On crée un BM (avec TC = 2, codes en
méme numéro IMM position 2 & 17 égaux a ceux de la FL

et autres codes & blanc)

8 un BI ayant IMM f'001 4 899 non précédé |On-crée un NS (avec TC = 2, codes en
d'un NS portant les mémes numéros positions 2 & 19 égaux & ceux des B.l.
THH-LAG Ex ¢ s'il y a 2 BI sans NS, ayant les

numéros IMM-LOG = 000 01 et 000 02, on
créera 2 niveaux 2 de type 21 00000 00O
9 m BI ayant IMM = 001 & 899 non précédé {On élimine le BI
d'une FL ayant méme numéro IMM.LEG
10 un BM porte un numéro IMM non numérique |On supprime:
o Le BM
e les FL de ce BM
e les BI derriére ces FL
11 une FL porte un numéro IMM.LOG non On supprime:
numérique « le logement
« les BI derriére la FL

12 Un BI porte un numéro IMMLOG non numé- On supprime le BI
rique

13 Un district a un identifiant D.CeDIST. On supprime le district
a blanc

14 Un niveau 3 (FL) porte un numéro IMM

£ 001 a 899

On supprime le niveau 3
(mais on garde les individus)
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Comptages effectués

Numéro
du corpteur

|

Remarques : le code LOG, contrdlé lors de la saisie, *T
est obligatoirement numérique,
de 01 & 99 (pour IMM = 001 & 899);

les redressements effectués ci=contre
impliquent qu'un BM comporte au plus 99 FL

et que chaque FL comporte au plus 25 BI «
L_—________:-—

On

compte les BY éliminés

001

On

compte les NS éliminés

002

On

compte les FL supprimées
« globalement
s« par district
compte les Bl supprimés
+ globalement
« par district

003
FLSUP

004
3ISUP

On

compte les BI supprimés
s globalement
« par district

005
BISUP

On

compte les BM supprimés

» dans le cas ol XL = QC
. dans le cas ol KL # 00

006
007

compte les BM ainsi créés

008

compte les NS ainsi créés
« dans le cas ou IMM

o dans le cas ol IMM
900, 910, 950 ou 999

009
010

On

corpte les BI supprimés
» globalement
e par district

011
BISUP

compte par district :
- les BM supprimés
- les FL supprimés
= les BI supprimés

BMSUP
FLSUP
BISUP

On

compte par district
~ les FL supprimées
- les BI supprimés

FLSUP
BISUP

compte par district
» les FL supprimées
¢« les BI supprimés

FLSUP
BISUP
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ITI CONSULTATION- DU DICTIONMAIRE COMMUNAL

A 1'occurence de chaque commune nouvelle (identifiée par D.C), on
consulte le dictionnaire corrunal

a) si la commune (DeC) existe dans le dictionnaire communal, on ajoute au
fichier saisi les codes suivants :

ar nombre
Nom de nom du code
de Intitulé en clair _ prélevé dens
Code c?rac le dictionnaire
téres
communal
CT1 Pseudo-canton (1) 2 CR
AR1 Pseudoarrondissement (2) 1 AR
TU Tranche d'unité urbaine 1
U NMuméro d'unité urbaine 2
TU68 Tranche d'unité urbaine en 1968 1
U68 Numéro d'unité urbaine en 1968 2
TZPIU Tranche de Ze.PeIleU. 1
ZPIU IIuTﬂéro de Z. P- I-U. 3
ZPIU68 Numéro de ZPIU en 1968 3
ACVN Appartenance de la commune a une ville 1 AVN
nouvelle
L0 Numéro de ville nouvelle 1
Z1 Zone cardinale de l'agglomération pari-
sienne
z2 Zone concentrique de 1l'agglomération pa- 1
risienne
RAG Huméro de région agricole 3
TCU Tranche de commune urbaine
TCR Tranche de commune rurale 1
ACTR Appartenance & un canton entiérement
rural 1
DIL Découpage en ildts 1
DQ Décourage en quartiers 1
¥gpC Modification territoriale depuis 1968 1
CHLT Chiffrement du lieu de travail 1
G Desserte en gaz 1
PVPM Pourcentage de variation de la population 3
municipale de 1968 a 1975

(1) Si la commune n'est pas contenue entiérement dans un seul canton,
on a de cette fagcon : CT1 = 00,

(2) si la commune n'est pas contenus entiérement dans un seul arrondissement,
on a de cette fagcon ¢ AR1 = 0 ,

48




b) si la commune (DsC.) n'existe pas dans le dictionnaire communal, on élimine
les enregistrements correspondantse.

Comptages effectués Compteur

On compte les FL ainsi supprimées

» globalement 012

o Par district FLSUP
On compte les BI supprimés

« globalement 013

« par district BISUP

NHeBe : Le dictionnaire communal dont il s'agit comporte :

- un enregistrement par quartier de Paris
- un enregistrement par arrondissement de Lyon et HMHarseille

- un enregistrement pour toute autre commune
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(1 COMMUNE BIS
(sans distinction des quartiers de Paris)

(explication des symboles page 71)

C1 = 2 premiers chiffres

de C suivisde 9 (%)

\\\\\“- c1

[}
Q

(*) Exemple : si IC = 75043, alors C1 = 049,
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III. CONSULTATION DU FICHIZR DE DISTRICTS

A. But de la consultation

La consultation du fichier-districts de référence a deux objets :

e« ltinjection dans le fichier de dépouillement de certains codes

infracommunaux figurant dans le fichier-districts

» le contrSle du nombre d'unités statistiques saisies, par référence

aux données du fichier-=districtse

Lors de la consultation, les incohérences avec le fichier-districts

peuvent &tre de deux types :

e« Un district du fichier saisi ne se trouve pas dans le fichier-districts :
dans ce cas, il est impossible d'injecter les codes infracommunaux dont on a be-
sOine

« Pour un district du fichier de référence, on ne trouve pas le nombre

de FL ou de BI attendu (éventuellement ni FL ni BI).
Ces incohérences sont liées A un probléme d'exhaustivité du fichier saisi.

B. Injection dans le fichier de dépouillement de certains codes du niveau districte

1) Prélévement dans le fichier-districts des codes CT, ADVN, QU, DEF .

Nom de Intitulé en clair Champ
code
CT Canton Communes découpées en cantons
ADVN Appartenance a une ville Communes partiellement incluses
nouvelle dans une ville nouvelle
QU Quartier Communes du RGU ou assimilables
découpées en gquartiers
DEF Appartenance au champ de
1l'enquéte-famille
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A 1'occurence de chaque nouveau district, identifié par DeCeCIL.IL.FIL,

on affecte les codes suivants:

Hom de code Nom de code
dans le fichier dans le fichier
de dépouillement districts
CT CT
ADVN AVN
QU u
DEF DEF

2) Determination définitive des codes CT, VN, QU, AR .

52



(T - C1

CANTON

(explication des symboles page 71)

Aprés consultation du fichier-districts, le code CT n'est renseigné
que pour les communes découpées en cantonse. L'affectation du cocde CT aux dis-

tricts des autres comrur.es se fait comme suit :

Cormmunes découpées
_— en cantons

\ CT = CT1 Comrunes intracantonales
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VN . VN

VILLE NOUVELLE
(explication des symboles page 71)

Pour les districts de toutes les communes qui n'appartiennent pas
(en totalité ou en partie) & une ville nouvelle, on affecte la valeur O

(zéro) au code VN

0 ou

2 0 VN =0
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Qu

(explication des symboles page 71)

DIL

QUARTIER

Qu

Aut"es

55

QU

QU = **
——
QU = 99

QU = 2 premiers
caractéres de IL




AR ' AR

ARRONDISSEMENT

(explication des symboles nase 71)

La seule commune a cheval sur deux arrondissements est la
commune d'Aizenay en Vendée (85.003). Pour les districts des autres

communes, l'arrondissement est celui de la commune @

19 AR =3
8 Qt 20
AR = 2
A”tl‘es
AR = AR1
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C. Contrdle du nombre d'unités statistiques saisies.

Ce contrdle s'effectue par rapport aux données de population légale
(tirées des feuilles récapitulatives n° 8), qui figurent dans le fichier-

districts. Il porte sur les trois effectifs suivants :

Nom dans
le fichier Intitulé en clair
districts
NL Nombre de logements
I Population des ménages
PHM Population hors ménage

Le principe du contrdle est le suivant @

lors du tirege du sondage au 1/3, on tire une feuille de logement
sur 5, avec les individus qu'elle contient, et un individu sur 5 dans la

population hors-ménage.

Le nombre de feuilles de logement tirées ne peut prendre qu'une ou

deux valeurse.

Ex : si le district contient 87 logements, on peut avoir dans 1l'échan-

tillon 17 ou 18 logements, soif, aprés multiplication par 5 , 85 ou 90 logements.

Dés que le norbre de feuilles tirées s'écarte de ces nombres, c'est
qu'une erreur s'est produite (le tirage étant manuel, ce peut &tre de tirer

deux feuilles de logerent ensemble au lieu d'une).

Le nombre de bulletins, contenu dans les feuilles de logements tirées
est, quant & lui, aléatoire, puisque la taille des ménages est variable,
Selon le calcul de probabilités, il a 95 chances sur 100 de se trouver dans

urie certaine fourchette autour du nombre réel de bulletins.

Enfin, la population hors ménage regroupe outre les ménages collec-
tifs, les habitations mobiles. Pour ces derniéres, l'unité de sondage est
1'habitatione Pour les premiers, l'unité de sondage est l'individue. Le calcul
de fourchette est donc plus difficile, d'autant que la population de ce type

est généralement faible.

Les opérations et les calculs effectués lors du contrdle sont décrites

dans la note n°
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RESIDENCE ANTERIEURE

IV PRECODIFICATION DE LA RESIDENCE ANTERIEURE : CONSULTATION DU DICTIONRAIRE
COMMUNAL POUR LE CONTROLE DES CODES DRA, CRA ET POUR L'AFFECTATION DES
CODES DE RESIDENCE ANTERIEURE SUIVANTS : TURA, URA, ARTRA, CT1RA, TU68RA,

ZPIURA
DCRA
TURA = blanc
URA = blanc
ARTRA = blanc
CT1RA = blanc
TU68RA = blanc
ZPIURA = blanc

DRA.CRA

existe dans le

dictionnaire
communal ?

Consulter le dictionnaire communal
a la rubrique DRAL.CRA et écrire :

\\\\W TURA = TU (DRA.CRA)
URA = U (DRA.CRA)

ARTRA = AR (DRA.CRA)
CT1RA = CT (DRA.CRA)
TU6BRA = TU68 (DRA.CRA)

ZPIURA = ZPIU (DRA.CRA)

58



RESIDENCE ANTERIEURE

(explication des svmboles page 71)
= blanc

URA = blanc
AR1TRA= blanc

CT1RA= blanc

TU68RA= blanc
ZPIURA= blanc

HD13CRA= CRA

CRA = HD13CRA

HD69CRA = CRA

CRA= HD69CRA

3éme
chiffre
de

HD75CRA = CRA
// TURA = 8
3éme URA = 51
chiffrg ARTRA = 1
de_ d CT1RA = 15,16.01
CRA = 3 33, 34(*)
TU68RA= 8
v ZPIURA= 881
4 CRA= HD75CRA '
u
Pe\ 055
Initialisation : HD13CRA : 215
HD69CRA : 383
HD75CRA : 159

* CT1RA = (2 derniers chiffres de CRA) + 14
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LIEU DE TRAVAIL

V PRECODIFICATION DU LIEU DE TRAVAIL

CONSULTATION DU DICTIONNAIRE

COMMUNAL POUR LE CONTROLE DES CODES DLT, CLT ET POUR L'AFFECTATION

DES CODES DE LIEU DE TRAVAIL SUIVANTS: TULT, ULT, ARILT, CT1LT,

ZPIULT, CHLTLT .

DLT.CLT

existe dans le
dictionnajre
Communal 3

60

TULT = blanc
ULT = blanc
AR1LT = blanc
CT1LT = blanc

ZPIULT= blanc
CHLTLT= blanc

Consulter le dictionnaire communal
4 la rubrique DLT.CLT et écrire

TULT = TU (DLT.CLT)
ULT = U (DLT.CLT
ARILT = AR EDLT.CLT;
CT1LT = CT (DLT.CLT)
ZPIULT = ZPIU (DLT.CLT)
CHLTLT = CHLT (DLT.CLT)




LIEU DE TRAVAIL

(explication des symboles page 71)

HD13CLT = CLT

TULT = blanc
UlT = blanc
AR1LT = blanc
CT1LT = blanc
ZPIULT = blanc
CHLTLT = blanc

CLT = HD13CLT

T~

HD69CLT = CLT

CLT = HD69CLT

\ 9

3éme

HD75CLT = CLT

chiffre
i 3éme
9 chiffre
" de
2 premiers CLT=9
chiffres

CLT = HD75CLT

TULT = 8

ULT = 51

ARILT = 1

CT1LT = 15,164
33,34 %)

ZPIULT = 881

CHLTLT = 1

Initialisation : HD13CLT : 215
HD69CLT : 383
HD75CLT : 159

* CT1LT = (2 derniers chiffres de CLT) + 14
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VI - FRECODIFICATION DES FL ET DES BM

1/ L'enregistrement FL est complété du code NFC.
NPC = Nombre de BI attachés au logement (00 & 25)

2/'L'enregistrement BM est complété des codes suivants :

Nom du Désignation en clair
code
NLE Nombre de FL attachés au BM (01 & 99)
SUPLOG le plus élevé des numéros de logement (L@G) des FL
attachés au BM (01 & 99)
NLCL4 Nombre de FL attachés au BM ayant CL = 4, 6 ou 7
NLCL5 Nombre de FL attachés au BM ayant CL =5, 6 ou 7
NLZ" Nombre de FL attachés au BM ayant #L = 1 ou 2
NL#3 Nombre de FL attachés au BM ayant gL = 3
NLG1 Nombre de FL attachés au BM ayant GL = 1 ou 4
NLG2 Nombre de FL attachés au BM ayant GL = 2 ou 3
NLCY Nombre de FL attachés au BM ayant CHL1 = 1
NLC2 Nombre de FL attachés au BM ayant CHL1 = 2
NLC3 Nombre de FL attachés au BM ayant CHL1 = 3
CHL2PL Code CHL2 (2&me chiffre de CHL ) de la 1ére FL
attachée au BM
PPML =~ 1 si 1'un au moins des BI attachés au BM a IRA = 1
~ O sinon (=zpas de BI ayant IRA = 1 )

NeBel = le code NLE remplace le code de méme nom qui figure en

position 30-31 de l'enregistrement BM saisie

NeBe2 - Signification des codes CL, OL, GL, CHL1, CHL2:

OL : alimentation en eau du logement

CL ¢ catégorie de logement

GL ¢ alimentation en gaz du logement

CHL1 : moyen de chauffage du logement

CHL2 : combustible de chauffage du logement
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NBRE
NBRE
NSRE
NBRE
NBRFE
NBRE

DE
DE
DE
DE

RA
R A,
RA
LT
DE LT
DE LT

CTROO1
CT003
CTROO5
CTROO7
CTRJ09
CTRO11
CTRO13
CTRO15
CTRO17
CTRO19
CTROS51
CTRO53
CTRO55
CTRO61
CTRO63
CTRO65
IMSUP 0000

TROUVE DANS LA WORKING 000007 346
TROUVE DANS LE BUFFER 000000529
TRJUVE SUR LE DISQUE 000009934
TROUVE DANS LA WORKING 000000735
TROUVE DANS LE BUFFER 000000657
TRJQUVE SUR LE DISQUE 300002621
000000014 CTR002 000000000
000060018 CTR0O04 000000024
000000000 CTR005 000000000
000000000 CTR008 00000G000
0000000C0 CTRO10 000000020
0000006000 CTRO12 000002000
000000000 CTRO14 000000000
0000000090 CTRO16 000000000
¢00200000 CTR018 000000000
000002000 CTR020 000000000
00090092115 CTRD52 000000243
000000034 CTRO54 000000110
000000004 CTRO056 000000588
000000008 CTR062 £00000090
000000004 CTRO64 000000023
000000010 CTRO66 000000290
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CODIFICATION

AVERTISSEMENT

1°/ ORDRE DES INSTEUCTIONS

Les instructions de mise sur bande figurent ci-aprés dans l'ordre
ou elles doivent &tre exécutées.

2°/ ORGANIGRAMME

Le plus souvent les instructions se présentent sous forme d'orga-
nigrammes. Voici gquelques précisions & ce sujet :

a) Les organigrammes ne sont pas fléchés : le cheminement se fait
par convention de la gauche vers la droite ;

b) La signification des figures géométriques utilisées est la
suivante @

- Cercle : branchement conditionnel ; suivant la réponse a la
guestion posée ou suivant la valeur du code examiné
cn est aiguillé sur un chemin ou un autre ;

- Losange :sert a identifier un organigramme lorsqu'il peut y
avoir ambiguité ;
~ Rectangletinstructions diverses 3
. d'écriture :

S =1 signifie M"attribuer la valeur 1 au code S"
I DLT = D| signifie "prendre le code DLT égal au code D"

[E] signifie "attribuer la valeur & au code
gu'on calcule"

« de branchement ¢

___;.<:> signifie "passer a l'organigramme A

_ signifie "passer a la suite"

N.B : Les instructions de "passage a la suite" sont souvent
omises.
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~ Triangle : comptage ; il faut incrémenter le compteur dont
1'indicatif figure dans le triangle d'une unité a
chaque fois cu'un enregistrement passe par la branche
d'organigramme considérée ;

%°/ REDRESSEMENTS AUTQHATICULS

Le plus souvent les chiffrements jugés impossibles et les '"non-
déclarés" font l'objet d'un redressement automatique. Dans la plu-
part des cas la méthode utilisée est celle dite du "Hot-deck" (1) ;
elle consiste & attribuer & l'enregistrement qu'on codifie le code :

- soit de l'enregistrement précédent (hot-deck simple)

- soit du dernier enregistrement de méme type, le "type" étant
défini au moyen de certains caractéres dits '"de contréle'.
(hot-deck avec caractéres de contrdle).

Cette méthode, facile & mettre en oeuvre, nécessite en théorie
(2) que la probabilité gu'une unité statistique d'un type déter-
niné donne naissance & un enregistrement comportant pour le carac-
tére examiné une valeur & redresser ne dépernde pas de la vraie va-
leur du caractére. Elle est d'autant meilleure que la '"ressemblance"
entre deux enregistrements de m&me type voisins dans le fichier est
plus grande.

Les codes AATC et TI sont pris comme critéres de controble.
La table de redressement comportant les valeurs MD1 des derniers enre-
gistrements de chaque type est appelée HDMD1. Supposons que l'enre=-
gistrement qu'on codifie ait AATC = 2 et TI = 5 :

a) Si la valeur de MD1 de cet enregistrement est a redresser
on la remplacera par la valeur qui se trouve dans la case
correspondante de la table ; sous forms symbolique :

MD1 = HDMD1 (2,5)

b) Si la valeur de MD1 est acceptable (1 ou 2) on met & jour
la case correspondante de la table :

HDMD1 (2,5) = MD1

Bien entendu il faut initialiser la table de redressement (c'est
4 dire mettre une valeur dans chacune de ses cases) avant de commen-
cer la codification. En effet il se peut trés bien qu'on ait a
redresser un enregistrement avant d'avoir rencontré un "bon" enre-
gistrement du m€me type. Toutefois il y a peu de chances que ce
cas se produise souvent et les valeurs initiales n'ont donc pas
une grande importance du moment qu'elles ne risquent pas de créer
d'incompatibilités.
(1) Elle a été inventée par le "Bureau of the Census" des Etats-Unis.
Cn pourrait traduire "hot deck" par "table mobile".

(2) Pour ne pas introduire de biais dans la distribution du caractere.
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CODIFICATION
DU NIVEAU
IMMEUBLE

73



PIN POIDS CE L'IMMEUBLE PIM

DANS LE SONDAGE AU 1/5 : le code PIM est calculé en fonction du nombre de

logements de 1'immeuble (NL).

NL PIM
1 5
2 alternativement: 2, 3.
3 alternativement: 1,2,2.
Y alternativement: 2,1,1,1.
5 et + 1
DANS L'EXHAUSTIF ¢ PIM =1
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NL NOMBRE DE LOGEMENTS DE L'IMMEUBLE NL

_—
20
AP

NL = NLE

| NL=SUPLOG

Remarques :
T. Le code NLE n'est pas le code saisi. Il désigne le nombre de loge-

ments effectivement présents dans l'échantillon ( cf. précodifica-
tion

2. Les redressements du code NL décrits ci-dessus ne sont valables
que pour le sondage au 1/5 : pour 1'exhaustif, on doit avoir
NL = NLE
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71

TYPE D'IMMEUBLE

T1

TI

Code NLCL 4 : Nombre de logements ayant CL
Code NILCL 5 : Nombre de logements ayant CL

76

4,6 ou 7
5, 6 ou 7

TI




TI1 TYPE D'IMMEUBLE EN 3 POSTES TI1

-
TI ,\
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TLTIC TLTIC
NOMBRE DE LOGEMENTS-TYPE D'IMMEUBLE

- Code calculé 8 1 caractére
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ET
NOMBRE D'ETAGES DE L'IMMEUBLE

HDET(TLTIC) = ET

105,

ET = HDET (TLTIC)

HDET(9) : Initialisation3:

reric |1 {21 3]als|e6]7 |89
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ET1

NOMBRE D'ETAGES
(en 10 post

DE L'IMMEUBLE
es)

ET1

ET1= dernier chiffre
de ET

80

ET1

il
\0




AAl ANNEE D'ACHEVEMENT DE L'IMMEUBLE AAl
ler chiffre de AA

HD1AA1(PPML, TI)=AA1
//ﬁj//////
5

1
HD2AA1(PPML,ET1)=AA1‘

A2~

5

AA1

AAD

il
[+)

AA1

AA1=HD1AA1(PPML, TI)

AA1=HD2AA1(PPML,ET1)

HD1AA1(2,6) et HD2AA1(2,10) : Initialisation 5 partout

Le code AA1 n'est pas reporté sur la barnde définitive

NeBs Le code PPML désigne la présence d'une personne habitant le méme
logerent en 1968 qu'en 1975 (réponse 1 & la question 7 du BI)

Ce code est calculé lors de la précodification: il a deux modalités
correspondant aux réponses oui et non.
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AAD ANNEE D'ACHEVEMENT DE L‘'IMMEUBLE AAD

2éme et 3éme chiffre de AA

HDAAD(AA1) = AAD

AAD = HDAAD(AA1)

AAD = 76

2 AA1

)
§ aan

1]
AV,
[
R

HDAAD (2):Initialisation:

1}
N
.
~J
—
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AACL

ANNEE D'ACHEVEMENT DE L'IMMEUBLE
(en 6 postes)

AAl

AAC1

i & w

6 ou T

O V1 W O -

83
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AATC ANNEE

D'ACHEVEMENT DE L'IMMEUBLE

(en 2 postes)

AA1 AATC
18 3 1
L a7 2

AATC

Le code AATC n'est pas reporté sur la bande définitive.
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MD MATERIAUX DOMINANTS MD

MD1 : ler chiffre de MD (matériaux dominants pour les murs)
MD2 : 2éme chiffre de MD (matériaux dominants pour la toiture)

HDMD1 (AATC, T1)=MD1

HDMD2(AATC, T1)=aMD2

MD1=HDMD1(AATC, TI) MD2=HDMD2 (AATC, TI)

HDMD1 (2,6) et HDMDZ (2,6) : Initidlisation: 1 partout
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MD3

MATERIAUX DOMINANTS POUR LES MURS

Code

~

d

1 caractére calculé en fonction de MD1 et MD2

ET LA TOITURE

MD2 ?
MD1

1 2

2 2

86
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ASC ASC
PRESENCE D'UN ASCENSEUR

+

ASC =0
—_—
ASC = O

HDASC (ET1,AATC) = ASC

ASC = HDASC (ET1,AATC)
HDASC !7!22: Initialisation
AATC [ >
ET1
3 ou4 0 0
53409 1 1
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EGM

EVACUATION DES CABINETS D'AISANCES ET DES EAUX MENAGERES

EGM

EGM1 ler chiffre de ESM(évacuation des cabinmets d'aisances)

EGM2 2éme chiffre de EGM (évacuation des eaux ménagéres)

HDEGM2 (AATC,TI) = EGM2

HDEGM1(AATC,TI) = EGM1

EGM2=HDEGM2( AATC, TI)

EGM1=HDEGM1 (AATC,TI)

HDEGM1 (2,6) : Initialisation
HDEGM2 (2,6) : Initialisation

Correction de EGM2

-\\\\\‘ —

12

AuthS
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;ﬂM ALIMENTATION EN EAU DE L'IMMEUBLE

HD1@M : Initialisation : 1
HDPM(2,6)t Initialisation : 1 partout

NLQ1 ¢ Nombre de logements ayant OL =
NLQ3 : Nombre de logements ayant OL =
NL@4 : Nombre de logements ayant OL =

P w -

89

HD@M(AATC, T IM

@M=HD@M(AATC, TI)




GM ALIMENTATION EN GAZ DE L'IMMEUBLE GM

129

GM

L
[

/HDGM(AATC,TT' G) =GM
o)

GM =0
HD1GM = GM
(2]
GM = HD1GM
Ooui1
GM
0
O,
124
GM=HDGM(AATG TI,G)
e e S pour G = O
HDGM(2,6,2) : Initialisation
1 pour G =
HDIGM : Initialisation : O
NLG1 : Nombre de logements ayant GL = 1 ou 4
NLG2 : Nombre de logements ayant GL = 2 ou 3



CHM1 - CHAUFFAGE CENTRAL DE L'IMMEUBLE CHM1

ler chiffre de CHM

HDCHM1 (AATC, TI)
= CHH1

HD1CHM1 = CHM1

CHM1

Autbes 136

CHM1 = HD1CHM1
4
CHM1 = 4

HD2CHM1 = CHM1

CHM1 = HD2CHM1

CHM1 = HDCHM1(AATC,TI)
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CHMZ

COMBUSTIBLE (ou source d'énergie) UTILISE
L'IMMEUBLE

POUR LE CHAUFFAGE CENTRAL DE

CHM2

CHM2 = 6

HDCHM2 (CHM1TLTIC)
= CHM2

CHM2 = CHL2PJ

CHM2=HDCHMZX CHM1,
TLTIC)

HDCHM2(2,9) : Initialisation:2 partout
CHL2PL : code CHL2 du ler logement de 1'immeuble

CHM2 = O

Nombre de logements
Nombre de logements
Nombre de logements

ler chiffre

H
—

ayant CHL1
ayant CHL1
ayant CHL1
de CHL.

92

Initialisation ¢

il
(V3]

HDCHEM1(2,6) : 3 partout
HD1CHM1 : L

HD2CHM1 : k



EA EXPLOITATIONS AGRICOLES EA
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D

1\

M

DBM REDBM
NOMBRE DE REDRESSEMENTS DE L'IMMEUBLE

REDEM = REDM

REDBM = 9

Le code REDM n'est pas & reporter dans le fichier
de dépouillement,
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NL]1 NOMBRE DE LOGEMENTS DE L'IMMEUBLE NL1
(en 2 postes)

NLA

n
-

i}
N

NL1
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CODIFICATION

DU NIVEAU

LOGEMENT

97



NPC1 NOMBRE DE PERSONNES DU MENAGE NPC1
(en 7 postes)

N?c1=[2énr_chiffre de NPC]+1

Ce code NPC1 n'est qu'un intermédiaire de calcul et ne
figure pas sur la bande de dépouillement.
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CL

HDCL .

Initialisation :

CATEGORIE DE LOGEMENT

6

135

99

200

201

HpCL = CL

CL = HDCL

1]
ary

CL

CL



CL1 CATEGORIE DE LOGEMENT CL1
(en 4 postes)

P

100



/]

STATUT D'OCCUPATION DU LOGEMENT

1
o

s¢

HDSP (CL,TI) = sp

s@ = HDS@ (CLyTI)

HDSP (CLyTI) = sp

HDS@ {5,62: Initialisation ¢ 5 partout
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H NOMBRE DE PIECES D'HABITATION DU LCGEMENT
(cuisine non comprise)

H=01
H=01
IC =7

T HDH(NPC1,CL) = H

H=HDH(NPC1,CL)

HDHQ?,?}: Initialisation : 2 partout

Le code H n'est pas reporte dans le fichier définitif.
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NOMBRE DE PIECES DU LOGEMENT
(en 3 postes)

H H1
01 1
02 2

203 3

NeBs Le code H1 n'est pas reporté sur la bande définitive.
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IC

HD1IC (4,3)
Hp21IC (4,3)
HD3IC $4!32

EXISTENCE D'UNE CUISINE

HD1IC(CL1,H1)

= IC

HD3IC(CL1,H1) = IC

Hp21C(CL1,H1)

= IC

Initialisation
Initialisation

Initialisation

¢t 1 partout
: 5 partout

¢ 1 partout

104

IC = HD1IC(CL1,H1)
IC = HD2IC(CL1,H1)
IC = HD3IC(CL1,H1)




NOMBRE DE PIECES DU LOGEMENT

HC = H + 1

[
Q
/
o]
Q
]
=2

ECRETEMENT DE HC

o 220
HC

HC = 20
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HC1 NOMBRE DE PIECES DU LOGEMENT HC1
(en 9 postes)

HC1=dernier chiffre de HC

HC1 =9
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GL ALIMENTATION EN GAZ DU LOGEMENT

HD1GL(CL) = GL

3
"\
0 (o]
GL 7
NN
° Je GL = HD1GL (CL)
ou
( GM
7
1 24 HD2GL(CL) = GL
o L
Utn
e o
S _ou™\3

GL = HD2GL(CL)

HD1GL(7): Initialisation: 2 partout
HD2GL§72: Initialisation: 1 partout

Transformation de GL

—_—
A
2 1 GL=3
3
<\ GL = 4
GL = 2

GL



AL

ALIMENTATION EN EAU DU LOGEMENT

gL

HD1fL = fL

fL = HD1{L

HD2¢L(CL) = pL

fL = HD2¢L (CL)

t Initialisation: 1
: Initialisation: 2 partout
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CABINET D'AISANCES WC

HDWC(AATC,CL) =WC

WC= HDWC(AATC,CL)

HOWC (2,7) : Initialisation: 4 partout
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CHL CHAUFFAGE DU LOGEMENT CHLL
-ler chiffre de CHL

CHL1 = 2
—_—
CHL1 = 1
——
CHL1 = 2
CHL1 = 1
CHL1 = 3

HDCHL1(CHM1,CL1) = CHL1

CHL1 = HDCHL1(CHM1,CL1)

HDCHL1(4,4): Initialisation:

\CL1 1 2 6 7
CHM1 Rectification de CHL1
1 2 3 2 2 1) Si CHL1 = 2 et CHM1 = 4 §<;§7
2 2 3 2 2 écrire CHL1 = 1
3 2 |3 ]2 |2 2) 5i CHL1 = 1, NL = 02 et CHMI # 4
4 3 13 |3 |3 écrire CHL1 = 2
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CHLZ CHL2

COMBUSTIBLE UTILISE POUR LE CHAUFFAGE
CENTRAL DU LOGEMENT

ound i
CHL2
CHM2 ?
%0,,
“ )
b
N
22
ou \27 CHL2 =CHM2
Autrres

CHL2

HDCHL2 = CHL2

CHL2 = HDCHL2

CHLZ

]
[+)

CHL2

L}
o

HDCHLZ : Initialisation : 1

111



CBUL

TYPE ET COMBUSTIBLE DE CHAUFFAGE
DU LOGEMENT

CBUL

CBUL

CHLZ2 + 40

CBUL

10

CBUL

CHM2 + 20

CBUL

51

CBUL

52

CBUL

10

CHM2 + 20

CBUL

CHM2 + 30

CBUL

60
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IS INSTALLATION SANITAIRE DU LOGEMENT

IS

HD11S (AATC) = IS

Autre s W

IS = HD1IS(AATC)

3 3 HDIS(AATC,CSMR) = IS

1S = HDIS(AATC,CSMR)

—_—
93
1S Tou2
9,
18 = 3
%,
06‘
ou

HDIS(2,24) : Initialisation : 1 partout
HD11S §22 ¢ Initialisation ¢ 1 partout

Remarque: CSMR est un code provisoire calculé pour les redressements des codes
IS, TF et V: il désigne la catégorie socio-professionnelle du chef
de ménage et est obkenu par les regroupements suivants du code CSDM:

00, 10, 21 + 26, 22 + 23 + 27, 30, 32 + 33 + 34, 41 + 43, 42 + 44,
51 + 53, 60, 61 + 63, 65 + 66, 67 + 68, 70 + 71, 72, 80 + 81, 82,
91 + 92 + 97, 93, %4, 95, 96, 98, 99
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V NOMBRE DE VOITURES DU MENAGE

HDV !242 : Initialisation

.
.

0 partout

114

HDV (CSMR) = V

v = HDV (CSMR)




TF

HD1TF §24! ¢t Initialisation
HD2TF §2,92= Initialisation

PRESENCE DU TELEPHONE

TF

HD2TF (CL,HC1) = TF

TF = HD2TF (CL,HC1)

HD1TF (CSMR) = TF

TF = HD1TF (CSMR)

0 partout

O partout
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REDFL NCMBRE DE REDRESSEMENTS DU LOGEMENT REDF L

REDFL = REDL

s —
/

REDFL = REDL

REDFL = 8

Le code REDL n'est pas A reporter dans le fichier de dépouillement




CEL

CARACTERISTIQUES DE L'ETAT DU LOGEMENT

Voir annexe : page suivante

calaul de CEL

CEL = 31
CEL = 41
CEL = 50
CEL = 60

Voir annexe: ci-dessous

CEL

117

CEL = 80
CEL = 90
CEL = 81
CEL = 91




CEL {suite] CALCUL DE CEL LORSQUE CL = 1 CEL

22

19

03

02

o1

07

06

05

10

09

08

13

12

11

16

15

14

17

18
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CFL CONFORT DU LOGEMENT CFL

CFL =0
3 oub

CFL =1

CFL = 2

CFL = 3

CFL = 4

CFL =5
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CODIFICATION

DU NIVEAU

INDIVIDU
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S SEXE

S= 1 ou 2 alternativement

(*) L1 = 1er chiffre de L
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AN ANNEE DE NAISSANCE

AN

HD1AN

HD2AN

AN

HD4AN = AN

HD9AN = AN

AN = HD1AN

AN = HD2AN

AN = HD4AN

AN = HD9AN

HD1AN: Initialisation : 940
HD2AN : Initialisation : 945
HD4AN : Initialisation : 970
HDYAN : Initialisation : 930
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-’ ’I
FINJN MOIS DE NAISSANCE MNJN
JOUR DE NAISSANCE

HDMN = MN
0‘\ A.M

Autz‘es
MN = HDMN

HDIJN = JN

Autre:
JN = HDJN

3)

o
302 —

Nej)
.01 30130 %

-4
2 Atres W
MN.JN = 0219 (%)

Autl‘eS

\

HDMN

Initialisation ¢ O1
HDIN :

Initialisation

(*) Les bulletins des individus nés aprés le 19.02.1975 sont en principe
supprimés lors du chiffremente.

Remarque : la compatibilité entre MN et JN n'est pas vérifiée afin
d'éviter les complicationse.
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AD

AN

AGE DETAI
(annuel)

LLE AD

AD= 2 derniers chiffres de(975-AN)
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ETAT MATRIMONIAL

HDM(2,9) ¢ Initialisation: 2 partout
(*) DAD : 1er chiffre de AD
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HDM (S,DAD) = M

M = HDM (S,DAD)




LCM, AF. LCF LCK. AF, LCF
ANALYSE MENAGE-FAMILLE

LCM : lien avec le chef de ménage

AF : appartenance & une famille
LCF : 1ien avec le chef de famille

L'affectation des codes LCM, AF, LCF résulte de ce qui est appelé "l'ana=
lyse ménage-famille". Cette analyse s'appuie sur le lien chiffré (4 2 caractéres:L1

et L2) pour chaque individu d'un ménage et sur certaines caractéristiques (sexe,

age, état matrimonial) de ces individus.

Bien entendu, cette analyse n'a de sens que pour les individus des ménages
ordinairess Pour les autres individus, associés & des "logements fictifs", on af-

fecte aux codes LCM, AF, ICF la valeur O

LCM =0
AF =0
LCF =0

Analyse ménage-famille
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LCM., AF.LCF

LCM, AF, LCE

ANALYSE MENAGE-FAMILLE

A - Analyse du ménage

(ou & 1'un des indi-
vidus les plus &gés)
AD le plus élevé

Sinon
Conditions & remplir dans
é I
un menage ce qu'dn a correction Comp
teur
1 L1 = 1 & 9 pour tous LZ1a49 |L1=6
les individus (%)
2 il y a un seul chef de ménage :L1=1] ° aucun affecter L1=1 a 1'in-
L1=1 dividu le plus agé

201

° plusieurs
L1=1

garder celui (ou
1'un de ceux) ayant
1'2ge le plus élevé
(AD); pour les autres
transformer

L1=1 en L1=6

3 il y a une personne au plus

de lien L1 = 2 ou 3 (conjoint
de chef de ménage) et dont le
sexe est différent de celui du
chef {individu ayant L1=1)

° le con-
joint

(L1=20u3)

a méme sexe

que le chef

(L1=1)

transformer L1=2ou3

en L1=6

50

° plusieurs

garder celui ayant

"conjoints" | 1'2ge le plus élevé
(AD) 3 pour les au~ |
tres transformer v
L1=20u3 en L1=6
4 Le chef (L1=1) et son conjoint AD<15 pour celui(ceux)
(1L1=2 ou 3) ont au moins 15 ans pour le ayant AD(15, faire o
L1=1, 2 ou 3= AD215 chef et(ou) AD=AD + 20
son conjoint AN=AN - 20

(*) pour corriger une erreur dans les programmes de saisie, le redressement
suivant a été introduit dans la cedification:

si L1 = blanc et L2 # blanc,
alors L1 = L2 et L2 = blanc.
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LCM. AF.LCF LCM. AF.,LCF
ANALYSE MENAGE-FAMILLE

B - Analyse des familles

On distingue d'abord les individus hors famille, de la fagon suivante :

planc

L2

’{blaae 06

SiICM =5 a 9 et L2 = +,

alors ¢ AF = 0O
e ICF =0

129



LCM, AF,LCF LCM, AF, LCF
ANALYSE MENAGE-FAMILLE

1e Identification de la famille principale

La famille principale est celle du chef de ménage , si elle existe
Elle est constituée des individus qui ont & la fois: « 12 = +

[ ] LCM=1é4

Sinon
Conditions & remplir dans
un ménage ce qu'on a Correction Comp—
teur
parmi les personnes ayant L2 = +
1 |tous les enfants (LCM=4) soit M#1, [l'exclure de 1'ensemble
sont célibataires (M=1) et ont soit AD)24 |ILCM =134 et L2 = +
moins de 25 ans pour un in- . _
LCM=4>ADL 25 et M= dividu ayanfSt £3iTe e gp_—oo
LCM=4 ° -
2 {I1 ¥y a au moins deux personnes il y a une [lui affecter AF=0
(dont une & LCM = 1) seule per= LCF =0
sonne

Aux individus restants qui constituent la famille principale on affecte :

2
"

ICM si LCM

1'2’4

= 2 si ICM

ft
W
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LCM, AF, LCF

ANALYSE MENAGE-FAMILLE

2+ Identification de la premiére famille secondairee.

LCM, AF, LCF

La premiére famille secondaire est constituée des individus ayant L2 =

1a 4,s'il y en a @

de la seconde famille secondaire.

S'il n'y a pas de tels individus, on passe & 1l'identification

pas

dividus ayant L2=134
les codes AF = O
ICF = 0

Conditions a remplir dans Sinon
la 1ére famille secondaire
. Comp~
]
ce qu'on a correction teur
1 I1 y a un chef de famille il n'y en a | affecter a tous les in- 09,

il y en a
plusieurs

en garder un seul, en
donmant priorité au
sexe masculin (S=1),
puis & 1'8ge le plus
élevé (AD)
A tous les autres in-
dividus ayant L2=1
affecter AF =0

ICF = O

7

2 | I1 vy a une personne ou plus
ayant L2=2 ou 3 : elle est de
sexe différent de celui du
chef (L2 = 1)

il y en a
Plusieurs

en garder une seule en
donnant priorité am
sexe féminin (S = 2),
puis & 1'3ge le plus
élevé (AD)
A toutes les autres ine-
dividus ayant L2=2 ou 3
affecter AF =0
ICF =0

la personne
restante, a
le méme se=

xe que le
chef de fa-
mille

changer son sexe

= 1, faire S
= 2, faire S

nn
-

si S
si S

3 | tous les enfants de la 1ére
famille secondaire (L2=4)

sont célibataires (M=1) et ont
moins de 25 ans (AD25)

un des ine
dividus
ayant L2=4
a M# ou
ADD 24

1'exclure de l'ensemble
lui affecter :AF = 0
ICF = 0
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LCM, AF, LCF ' LCM. AF, LCF
ANALYSE MENAGE-FAMILLE

Sinon
Conditions & remplir dans
la 1ére famille secondaire Co
. mpe-
ce qu'on a Correction teur
4 | La famille comporte au moins deux s'il n'y a|lui affecter AF=0
persomnes (dont un chef) qu'une seu- LCF=0
le person=
ne
Aux individus restants
de la 1ére famille secondaire
on affecte : . AF = 2
e LCF = 12 sil2 =1,2,4
2 sil2 =3
5 Le chef de famille et son con= un des pour ?et indivi-
joint (LCF=10u2) ont au moins deux a du faire
15 ans (AD2 15) moins de s AD + 20
15 ans N= AN - 20
(ap <15)

Les individus qui ont M = 1, AD<25, L1 = 4 et L2 = 1 & 8, mais qui se trouvent
finalement hors famille secondaire (comptages 509, 510, 512, 515), sont intégrés
dans la famille principale: on leur affecte AF = 1 et ICF = 4 et on les compte

(compteur Y )e
Au besoin, la Yamille principale est créée si le chef de ménage en avait été
exclu parce que seul.

3s Identification de la deuxiéme famille secondaire

La deuxiéme famille secondaire est constituée des individus ayant L2 = 5 & 8,
Aux individus de la 2&me famille secondaire, on affecte

o« AF = 3
2 si L2

5’6’8
7

Les compteurs sont incrémentés aux mémes endroits et portent les mémes
nmaméros,.
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CPD CATEGORIE DE POPULATION DETAILLEE CPD

A CPD = CFD + CP
A3
Autpe, 'v
—>

CPD = CPD + CP

—
CPD = 31
CPD = 32
CPD = CPD + CP
CPD = 29
CPD = 10 126 CPD = CPD + CP
cP
dutr., 31
CPD = 13

NBs Le code CP ne sera pas reporté dans le fichier de dépouillement.
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NATAGE NATIONALITE-AGE POUR LE REDRESSEMENT DE LN1

0
1
DAD 2 ou 3
q
d9
72
3 0
DAD .
a
4
4 )
trg,

(*) I1 s'agit de IN avant redressement

Le code NATAGE ne figure pas dans la bande définitive.
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LN1 LIEU DE NAISSANCE LN1
ler chiffre de LN

HDLN 1( NATAGE) = LN1

HDLN1(8): Initialisation :

NATAGE-—3| 1 |2 | 3| 4| 5] 6| 7| 8

Le code LN1 n'est pas reporté dans la bande dé&finitive.
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LN2 LIEU DE NAISSANCE LN2

2éme et 3éme chiffres de LN

HD1LN2 = LN2

LN2 = HD1LN2

HD2LN2 = LN2

LN2 = HD2LN2

HD1LN23 Initialisation : 59
HD2LN2: Initialisation : 31

(%) I1 s'agit de IN et de N avant redressement éventuel o
En particulier N peut €tre blanc méme si IN est &gal & 2 ou 3

le code IN2 n'est pas reporle dans la bande définitive.
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DN, PN, RPN DN, PN, RPN

LIEU DE NAISSANCE

DN Département de naissance

RPN : Region de naissance
PN: : Pays de naissance
= DN = LN2
-~ Calculer RPN en fonctio
de DN(*) n1
1
/
PN = 85
<o o0
RPN = 00 [ LN2
PN = 80
g
PN = LN2

(%) Voir table DRP page 209
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IN, N INDICATEUR DE NATIONALITE IN, N
NATIONALITE DETAILLEE

N=N
du chef de
famille

IN = 1
N =00

(*) Le chef de famille est 1l'individu du ménage qui a
- le méme AF que 1l'individu examiné (méme AF signifie méme famille)
- et ICF =1

RECTIFICATION DE IN

Si IN = blanc W , écrire IN = 3
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LNC INDICATEUR DE LIEU DE NAISSANCE LNC

LNC = 3
00

LNC = 1

LNC = 2

Ce code LNC n'est pas reporté dans la bande définitive.
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CATRA | AGE - CATEGORIE DE POPULATION CATRA

-

Code provisoire servant 3 la codification du lieu
de résidence antérieure

o0 2 9
s 39 21,32 CATRA = 2
15,16430 =]
Au
o
l‘es
CATRA = 1

Le code CATRA n'est pas reporté sur la bande définitive
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RESINENCE ANTERIEURE
IRA, NRA, CPA, TUPA, URA, APIRA, CTIRA, TURSRA, ZPIURA, PRA

IRA : INDICATEUR DE RESIDENCE ANTERIEURE
DRA : DEPARTEMENT DE RESIDENCE ANTERIEURE

CRA : COMMUNE DE RESIDENCE ANTERIEURE

TURA : TRANCHE D'UNITE URBAINE DE RESIDENCE ANTERIEURE

URA : UNITE URBAINE DE RESIDENCE ANTERIEURE

ARTRA ¢ ARRONDISSEMENT DE RESIDENCE ANTERIEURE

CT1RA : CANTON DE RESIDENCE ANTERIEURE

TU68RA : TRANCHE D'UNITE URBAINE DE RESIDENCE ANTERIEURE (DELIMITATION 1968)
ZPIURA t ZePeIoUs DE RESIDENCE ANTERIEURE

PRA : PAYS DE RESIDENCE ANTERIEURE

NB : AFFECTATION DES CODES DE RESIDENCE ANTERIEURE POUR LES ENFANTS
NES APRES LE 1.1.1968 (AD = 00 & 07)

Pour ces enfants, le chiffrement de la résidence antérieure ne peut
€tre effectué. Lorsqu'ils appartiennent & une famille (LCF = 4), les codes
de résidence antérieure dépendent de ceux de la mére de famille, si elle
existes La mére de famille est la personne du ménage qui a::

- le méme code AF que 1l'individu examiné, car méme AF signifie méme

famille

- ICF =1 o0u 2

-S5S=23
elle peut ne pas exister mais, si elle existe, elle est unique : voir analyse

ménage—famille

On traite donc, pour chaque famille, la mére de famille (lorsqu'elle existe)

avant les individus ayant LCF = 4 et AD = 00 & 07.
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RESIDENCE ANTERIEURE

IRA

DRA = D, CRA = Cl1,TURA=TU
URA = Up ARlRA = AR]‘I
CT1RA = CT1,TU6BRA=TU68
ZPIURA=ZPIU, PRA = ¥

IRA, DRA, CRA, TURA, URA
ARIRA, CTIRA, TU68RA,
7PTURA,PRA = codes de la
mére de famille

o0 g DRA = 99 A
v
RPN W
m
DRA = DN B
y
. 0
DCPD :::]
AB‘&_Q»C xo =2
IRA Tou?2 W HDDRAgLNcg = DRA
Aur T | #pcRA(DRA) = CRA
Tes HDTURA(DRA)= TURA
IRA=2 HDURA(DRA) = URA
3 HDARTRAEDRA)=AR1RA
HDCT1RA(DRA )=CT1RA
3N HDTUG8RA(DRA )= ]
RA=
< DCFD 3 IRA=3 HDZPTURA(DRA )=
&6 ZPIURA
S
PRA = *¥
%o IRA=3
DRA=D, CRA=C1, TURA = TU
5 | URASU, AR1RA = AR?
A ou.£— CT1RA=CT1, TUGSRA = TU68
ZPTURA=ZPIU, HDIRA = IRA
HDDRA(LNC)= DRA A
\>
(-3 99
o\?
, s HDDRA(LNC)= DRA B
oL 2
Q
%,
S DRA=99
932>
=
l}:es
DRA=HDDRA
(1xc)
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RESIDENCE ANTERIEURE

Codification de PRA lorsque la résidence antérieure est hors métropole

PRA = 85

PRA

80

PRA= 2 derniers U:RAE R — %%

chiffres de CRA ARIRA = *
CT1RA = **
TU68RA = *
ZPTURA = *¥*

Redressement de CRA, IRA lorsque la résidence antérieure est hors métropole

IRA=HDIRA

CRA=HDCRA (DRA)

TURA=HDTURA (DRA) o
URA=HDTURA (DRA)
AR1RA=HDARTRA émm; DRA4CRA
CT1RA=HDCT1RA (LRA pCT 2
TU6BRA=HDTU68RA ému) 0341 —
ZPTURA=HDZPIURA (DRA) 3

PRA = **

HDDRA (3)s Initialisation: numéro du département de résidence (D) traité
HDPRA $§ Initialisation: O1
HDCRA§95!S Initialisation: numéro de la commune la plus peuplée du département

HDTURA(S5), HDURA(95),HDAR1RA(95),HDCT1RA(95), HDTUGBRA(95), HDZPTURA(95) 2
Initialisation: codes de la commne la plus peuplée du département

HDIRA : Initialisation ¢ 2
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RPRA REGION DE RESIDENCE ANTERIEURE

RPRA = 00

DRA

Calculer RPRA en
fonction de DRA

(*)

(*) Table DRP page 209
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AIC ANNEE D'INSTALLATION EN FRANCE AlIC

code calculé & 2 caractéres

AIC = AI précédé de 6
242

Al Oas
5 AIC = AI précédé de 7

% JQ@

&
\/// ﬁ%
343 AIC= 99

é@ AIC = AIC de la mére de
famille
AIC = 2 derniers chiffres

de AN

AIC = **
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EGS

A"tre

DIPLOMES D'ENSEIGNEMENT GENERAL

EGS =
a4 -
b
, 1aac
(»Q
Q,
EGS = 9
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FPT FORMATION PROFESSIONNELLE ET TECHNIQUE FPT

FPT = 9
LIS
Autbes FPT = 7
o
( -
L) —_—
/. 1%‘1‘
@
&
13
0\7‘
FPT = 9
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TA TYPE D'ACTIVITE

TA = O
u o
p1ancy 92
TA Autres 'ﬁ TA = O

o 1, 3 4
TA NI Y
Aut:-es vv
TA = 0
Rectification de TA
05
™ =0
[
©
——
T.
A T Autres
—
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AD

00 a 16

TA

TA

POURSUITE DES ETUDES

149

1 0ou 5
Autrag
Y 4
CPD
4
lltres
Autreg

EE
EE = *
—
EE=0

44 Ha & gy
EE = 1
35

EE = 0O




AFE | AGE DE FIN D'ETUDES AFE

AFE = 99
AFE = 99
AFE = 09
AFE = 30
AFE = 99
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PROFESSION p
(code de chiffrement )

P = NN
y/
—
9917
— 354/ Z
xa* P = 9917
ae 0\
Ay es_~on0
¢ ok
Pes | Examen de ?éls e Xﬁgo
> P P Aut
voir page reg
suilvante _
6
~~ P = %¥k%
planc Q=*
7 Autt-es

Examen de P

_____~______-____________~_____—_~___- voir page
suivante

Liste IMPCHOM : 0114, 6705, 8401, 8402, 8414, 8416,
8417, 8418, 9501, 9502, 9915.

151



P1
P2 :

PROFESSION

1er chiffre de P

2éme chiffre de P

P34: 3éme et 4éme chiffresde P

Examiner si P2 est
possible (voir
table ci-dessus) et

si nOn()

corriger F2 d'zprés
la table ci-dessous

Examiner si P34 est
possible (voir table
PROF page 210 ) et

si non ( )

corriger P34 d'aprésg
la table

P1
P2

nu
\O

P1 Postes possibles pour P2 écii::npz =
0 1, 2y 4, 64 9 1
1 oas,7as9 9
2 © 1, 3, 4, 62 9 6
3 0, 2, 3, 54 8 <
4 0, 1, 449 9
5 3, 5,749 9
6 0, 547, 9 5
7 0, 3, 5a9 0
8 0as 1
9 0a7, 9 9

Comptage global :@ = W ou W ou W
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AE ACTIVITE ECONOMIQUE : AE
(a 5 chiffres)

AEN59:4 premiers chiffres de AE
UAE :5&me chiffre de AE

MCDAE : 3 premiers chiffres de AE
DAE : 4éme chiffre de AE

AE = *%%%%

M2 derniers chiffres

¢e AE" = 00
EDAE(MCP) =
5%
C)
DAE=0 <2
#o 312 359
" AE ossible <
022 )
uty

UAE=0

non entiérement numérique 's AE=HDAE (MCP)

. HDAE (MCP) =

. AE

'Posasible

HDAE(MCP) =

AE

UAE = O
Ijlp’ ible
DAE=0

AE=HDAE (MCP)

Liste L ¢ 011 a 013, 031, 034, 035, 043, 044, 047, 631, 861, 936

HDAES 75) ¢ Initialisation : 03100 partout

(*) Possible = valeur figurant dans la table de correspondance AE — AE600
Compterles individus présentant une valeur marquée d'un astérique
dans la table.

I1 s'agit en effet alors d'un redressement déguisé qui revient & attribuer un

5éme chiffre & AE lorsque le 5éme chiffre manque.
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ST STATUT ST

(saisi)

ST = 8
ST =0
ST = 7
e
ST = 7
—
ST = 7
—
ST = blanc

Liste IMPAF : 0202, 6601, 7014, 7714, 7715, 7906, 8002, 8014,
8103, 8203, 8216, 8217, 8623, 8914, 8916, 9003,
9004, 9203, 9614, 9615, 9617, 9618, 9701, 9702.
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NBS

NOMBRE DE SALARIES

NBS

NBS

NBS
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QUALIFICATION

planc Q=28
v~
blanc
—_—
2 ov 2
\_Q/ autres -9
€ g
\ Q=29
144 ] —
Q
Autf'es
Q=9
124 N
Q
A"‘tl‘es
Q=09
Q=9

Q blanc
%)
1%0
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STD STATUT DETAILLE

0
1
0
NBS

o 3 A - Autres

ST ’ 3’ 6! 8
5
e
N 6

NeBe Le code ST n'est pas reporté sur la bande définitive.
(*) Aprés calcul de CSD,

lorsque STD = 6 et CSD ;( 51,61 ou 63,
on écrit 3TD = 5 (voir calcul du code CSD

157

STD

STD

STD

STD

STD

STD

Ecrire en forr -
tion de AEN 59
(4 premiers
chiffres de AE)
Voir page sui=-
vante.

STD

STD

STD
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STD

STATUT DETAILLE

Calcul de STD en fonction de AEN59(lorsque ST=T)

STD

AEN59(L premiers chiffres de AE)

STD

0600 & 0610, 0632, 0634, 0700, 0810, 1100 & 1103, 1510,
6310 & 6324, 5350 a 6360, 6590, 6591, 8300 & 8302, 8322,
8342, 8344, 8410, 8800 & 8802, 9161, 9265, 9827, 9870.

okt12, 2290, 2510, 2707, 3490, 3571, 3572, 3800 & 3820, 38LO,
5512, 5513, 5640, 6490, 6592, 6620, 6830 & 6836, TO0L1, 8203,
8303, 8310, 8500 & 8610, 9100 & 9109, 9190 & 926L, 9266 &
9304, 9360 & 9364, 9380 & 9382, 9490 a 9Lkgok, 9500 & 9550,
9600, 9610, 9700 & 9715, 9800 & 9826, 9828 & 9859, 9880 a
9885, 9900 & 9937.

Autres, c.d.d.

0110 & ok11, 0L13, ok30 & 0594, 0620 & 0631, 0633, 0710
0722, 0820 & 1090, 1110 & 1482, 1520 & 2280, 2310 & 2490,
2520 & 2701, 2708 & 3483, 3500 & 3564, 3580 & 3753, 3830,
3910 & 5511, 5520 & 5632, 5710 & 6282, 6330 & 6342, 6370 &
6L80, 6500 & 6570, 6610, 6630 & 6812, 6910 & TO0LO, TOL2 &
8202, 8210 & 8270, 8320, 8321, 8323 & 83L1, 8343, 8345 3
8390, 8420 & 8463, 8620 & 8730, 8810 & 9020, 9110 & 9160,
9162 & 9185, 9310 & 9350, 9370, 9383 & 9LLko, 9560 & 959L,
9630 & 9670, 9720 & 9790, 9860 & 9867, 9890 & 9899.

o7
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CSD ' CSD
CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE DETAILLEE

Détermination du code CSD pour les aides familiaux
(STD=3) & 1'aide du code CSAF

Le calcul de la catégorie socio-professionnelle (CSD) pour les aides
familiaux (STD = 3) qui appartiennent & un ménage ordinaire (LCM # 0) nécessite
une analyse de ce ménage. En effet on affecte 4 l'aide familial la catégorie
socio=professionnelle du chef de ménage, si elle permet d'avoir des aides fa=-
miliaux (agriculteurs, commercants, artisans, etc : CSD = 00, 21 & 32, 41 a 43,
72, 80, 82), Si ce n'est pas le cas, on affecte la catégorie socio=~professionnelle
d'un autre individu, si elle répond A cette conditions. Si aucun individu du ménage
n'appartient & une de ces catégories, le code CSD de l'aide familial sera affecté
en fonction de l'activité économique dans laquelle il exerce et prendra l'une des

valeurs 00, 22, 23, 27 .
Pour parvenir a ce résultat, on procéde de la fagon suivante 3

1) avant d'examiner le premier individu du ménage, on initialise un code CSAF

associé au niveau ménage, intermédiaire de calcul a 2 caractéres @
CSAF = blanc

2) On examine successivement chacun des individus du ménage en commengant par
ceux qui ne sont pas aides familiaux (STD f’3), pris dans l'ordre croissant de LCM

(lien avec le chef de ménage : chef, puis conjoint, etcC eee)e

Les aides familiaux du ménage (STD = 3) seront pris ensuite dans un ordre

quelconques

3) Lors de la codification de chaque individu, on calcule la catégorie socio
professionnelle (CSD) comme il est dit par la suitee Si l'individu n'est pas aide
familial (STD %’ 3), le calcul ne fait pas appel A 1l'analyse du ménage : on donne
4 CSAF la valeur calculée pour la catégorie socio-professionnelle (CSD) de 1'indi-
vidu, si ce code CSD prend une des valeurs citées précédemment et si le code CSAF

est & blanc; si ce n'est pas le cas, CSAF garde sa valeurs.
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CSD CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE CSD
CSD = 97
—1 CSD = 98 j
CSD = 99
CSD = 93
CSD = 94
CSD = 95
CSD = 96
CSD = 91
CSD = 92
CSD = 81

Consulter la table
de calcul de CSD

1,2, 439
STD Lt en fonction de P,
STD,Q et AENS59(*)
o 1
CSAF # blanc CSD = CSAF
0 S,
o CSD = 23
Lo - X370 o
o) 369 0‘\'5
L 0592 [ c¢sp = 00
o130
AEN 59 [ 9600 3 gg3q
3 CSsD = 22
6330
csD = 27

(*) si la table fournit une valeur pour CSD,écrire
cette valeur. La table est donnée en annexe, page 211

Sinon effectuer le redressement indiqué (cf.table des
redressements) puis reconsulter la table pour déterminer
CSDe. a
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CSD | CSD
CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE DETAILLEE

Modification du code CSAF

(Instructions valables pour les individus appartenant &
un ménage,c'est-a-dire ayant LCM#0)

CSAF = CSD

Rectification de SID

SiSTD=6-etCSD;£51, 61 ou 63
Ecrire STD = 5 (au lieu de 6)
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MCBCND MCBCND

ACTIVITE ECONOMIQUE

(branches de la comptabilité nationale en 27 postes)

Le code MCBCND, & 2 caractéres, est calculé i partir du code AENS9 (4 premiers

chiffres du code AE).

A MCBCND = %

écrire MCBCND d'aprés la table

~ de correspondance
AEN59— MCBCND fournie en annexe

(page 226 )
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IMA INDICATEUR DE MIGRATION ALTERNANTE IMA

IMA =0
IMA = 4
IMA = 3
7
DLT IMA = 2
IMA = 6
IMA = 1
IMA =5

Rectification du code IMA

si IMA = 1 et
comptage si CPD = 11,14,21 a 24
global ou STD = 6
ou CsD = 00
Eii’ ou ICM = 9

Ecrire TMA = 4

Affectation des codes de lieu de travail si IMA = 4

Si IMA = 4, écrire : DLT = D
CLT = C1
TULT = TU
ULT = U
AR1LT = AR1
CT1LT = CT1
ZPIULT = ZPIU
CVLT = CV
NOLT = NO
CHLTLT = CHLT

163



DLT, CLT, ETC,ever LIEU DE TRAVAIL DLT, CLT

DLT : Département de lieu de travail

CLT : Commune de lieu de travail

TULT . : Tranche d'unité urbaine de lieu de travail
ULT ¢ Unité urbaine de lieu de travail

AR1LT : Arrondissement de lieu de travail

CT1LT : Canton de lieu de travail

ZPIULT : Z.Pel.Us de lieu de travail

CHLTLT : Chiffrement du lieu de travail

dans la commune de lieu de travail

CLT = blanc
TULT= blanc

AR1ILT = blanc

DLT = blanc |}— CT1LT = blanc

ZPIULT= blanc
DLT = 2 derniers
chiffres de CLT

CHLTLT = blanc

HDDLT(MCBCND) = DLT
HDCLT(MCBCND) = CLT
HDTULT(MCBCND) = TULT
DULT (MCBCND) = ULT
HDAR1LT(MCBCND)=AR1LT
/ HDCT1LT (MCBCND)=CT1LT
HDZPIULT (MCBCND)=ZPIULT

HDCHLTLT( MCBCND ) =CHLTLT

DLT = D
CLT = C1
TULT = TU
ULT = U
DLT =HDDLT§1‘CHJND) éﬂg - éﬂ
cLT =HpCLT(MCBCND) ZPIULT = ZPIU
TULT =HDTULT(MCBCND) [CHLTLT = CHIT
ULT =HDULT(MCBCND)
AR1ILT =TIDAR1 LTEMCBCND)
CT1LT =HCT1LT(MCBCND)
ZPIULT =HDZPIULT§MCBCNI:
CHLTLT =HDCHLTLT (MCBCND 2

HDDLT(37), HDCLT(37), HDTULT(37), HDULT(37), HDAR1LT(37),
HDCT1LT(37), HDZPIULT(37), HDCHLTLT(37) : Initialisation : blanc partout
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CVLT, NPLT LIEU DE TRAVAIL CVLT, NELT

CVLT : voie de lieu de travail
NGLT : numéro de la rue du lieu de travail

203
«
CVLT = blanc A1 —
= o
.
r
N@LT= blanc
N@LT=blanc _—
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RPLT REGION DE PROGRAMME DE LIEU DE TRAVAIL RPLT

RPLT

blanc

6 RPLT = 00

IMA

\ Calculer RPLT en fonctior
de DLT (¥*)

(*) cfe.table DRP page 209
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RT

TA

ANCIENNETE DE LA RECHERCHE DE TRAVAIL
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RT

RT

RT




REDBI

NOMBRE DE REDRESSEMENTS DE L'INDIVIDU

REDBI = REDI
03?2
ul
REDBI = 9

Le code REDI n'est pas a reporter dans le fichier de dépouillement
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AARD AGE EN ANNEES REVOLUES AARD

o1

AARD = AD

?-
- AARD = 2 derniers chif.

fres de(974 - AN)

AARD = 99
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AQ AGE QUINQUENNAL Ad

Code calculé a8 2 caractéres

AQ = 5 x [partie entiére de -A—D-] (%)
5
(x) C'est-a-dire : AQ = 00 si AD = 00 & 04,
AQ = 05 si AD = 05 & 09, ...
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EMR INDICATEUR D'EMMENAGEMENT RECENT EMR

EMR = 2
EMR = 1
o9
o\ 2>
)
EMR = 3
— Autpes
EMR = O
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CM1

CATEGORIE DE MIGRANT (urbain-rural)

CM1

172

cM1 = O
oMl = 1
cM1 = 2
cM1 = 7
CM1 = 5
cMl = 3
CM1 = 4
CM1 = 6




CATEGORIE DE

MIGRANT (département~région)

CH2

173

CM2 = 0
cM2 = 1
CHM2 = 2
CH2 = 4
cM2 = 3
CM2 = 5
M2 = 6
cM2 = 7
cM2 = 8




CM3

CM3 CATEGORIE DE MIGRANT (UU - ZPIU)
CM3
CM3
2
02
3 CM3

CM3

CM3

A

<,

%
\
> CM3
O
o
oOM
CM3
OOO CcM3
000
CM3
000

CM3

174



My CATEGORIE DE MIGRANT (retour au pays) CM4

Mg =
cM4 =
oud . DN .
z CM4 =
DRA
A
2 AV} CM4 =
\g M =
@x
?'@
cM4 =
X &n
=9 CM4 =
DN
*p
M =
=D cMA =
DRA
b
cH4 =
= DN
cMa =
DRA
futre cM4 =
cM =
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DIP DIPLOMES DIP
Code & 2 caractéres calculé en fonction de EGS et FPT d4'aprés
la table & double entrée suivante:

FPT

1 2 3 4 5 6 7 9

EGS

1 20 42 43 44 50 52 20 11
2 31 42 43 44 50 53 31 30
3 41 45 45 45 51 54 41 40
4 55 55 55 55 55 55 55 55
9 20 42 43 44 50 52 20 10
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AEGQ0 AE600
ACTIVITE ECONOMIQUE

( Nomenclature d'activités et de produits: N.A.P. niveau 600 )

Le code AE600, & 4 caractéres, est calculé & partir du code AE

AE600 = Xouk%

\ écrire AE600 d'aprés la table de
correspondance AE -+ AE600
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AENACE AENACE
ACTIVITE ECONOMIQUE

( Nomenclature d'activités de la Communauté Européenne )

Le code AENACE, & 2 caractéres, est calculé a partir du code AE600

AENACE xx

e

Qy [res

AE600

écrire AENACE d'aprés la table de
correspondance AE600 —> AENACE
fournie en annexe ( page 230 )
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SECT38 SFrT38
ACTIVITE ECONOMIQUE

( sous~-secteurs de la N.A.P. en 38 postes)

Le code SECT38, a 2 caractéres,est calculé & partir du code AE100, constitué
par les 2 premiers chiffres du code AE600 .

38 =
“ / SECT. *%

‘\\\\\~ écrire SECT38 d'aprés la table de
correspondance AE100 —» SECT38,
fournie en annexe (page 231 )
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SECT14 - ACTIVITE ECONOMIQUE
(14 sous-secteurs )

Code & 2 caractlres calculé & partir de SECT38.
SI SECT38 = %% , écrire SECT1L = %% ; sinon écrire

SECT14 4'apré&s la table ce correspondance sulivante

SECT38 SECT 1k
01 01
02,03 02
ok & 06 03
07 & 11 oL
12 06
13 ok
1h & 17 05
18 & 20 06
21 ok
22 06
23 ok
24 o7
25 a 28 08
29,30 10
31,32 09
33,3k 10
35 11
36 12
37 13
38 1L
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CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE
EN 31 FOSTES

Code & 2 caractéres calculé & partir de CSD

CSD CsS3 CSD CsS3
00 00 65,66 69
10 10 67 62
21 2L 68 6k

22,23 28 70,71 T3
26 2L T2 72
27 28 80 80
30 30 81 81

32,33,3)k 31 82 82
L1 41 91,92 90
42 42 93 93

43,4 45 9L 9L

51,53 50 95 95
60 60 96 96
61 62 97 97
63 6k 98 90

99 99
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CSCa1 CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE CSCA1
(en 2 postes)

1]
Y

csc

\ csce

I
n
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NC NATIONALITE
(en 7 postes)

\

NC

/ ©

NC

NeBs Aprés le calcul de NC, IN n'est pas conservé dans le fichier
définitif.
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PR PR
PROFESSTON REGROUPEE

( code de publication )

Le code PR, & 4 caractéres, est calculé A partir de P, code chiffré

écrire PR d'aprés la table de
correspondance P-»PR fournie en
annnexe (page 232)

(%) P34 : 3éme et 4éme chiffres du code P

Ne.Bes Aprés le calcul de PR, on supprime du fichier les 2 premiers chiffres du code
P (qui sont les mémes que ceux du code PR) $ on ne conserve donc que P34 dans
le fichier définitif.
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PRAC

PAYS DE RESIDENCE ANTERIEURE
(en 7 postes)

PRAC

PRAC

PRAC
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PRAC

PRAC

PRAC

PRAC

PRAC



TIM | TYPE D'IMMIGRANT TIM

TIM =1
1 &
= 00
4 o0 TIM = 2
RPRA
~ 00
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TAC TYPE D'ACTIVITE (en 5 postes) TAC

TAC = 1
6
AC = 2
/ A TAC
TA 1lou 3 STD 4
"~
5 TAC = 3
0
0,
X g
TAC = 4
TAC =5




CMA CATEGORIE DE MIGRANT ALTERNANT CMA
" #£1 CMA = O
7
LT.CLT oui CMA = 1
D.C1 ?
T 000 CMA = 4
R
% oY DLT.
ZPTULT TULTULT) 27 f cma = 3
ZPTU JTU.
; TU.U %
0
™
O¢e. »
& LT JLT CMA = 2
(6] " s
7/‘) TULU ?
U 00
CMA = 3
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PJ

PROFESSION POUR PROJECTION PJ
PT = *%
9
/
L9

189

Calculer PJ en fonction de P et de
CSD ( ou de Q) d'aprés la table PPJ




Rappel.

N.B.

CODIFICATION

DU NIVEAU

MENAGE

Un ménage est constitué par l'ensemble des personnes occupant
un méme logement (individus ayant mémes codes D, C, CIL, IL,
FIL, IMMY, LOG et tels que IMM = 001 a 899).

Pour chaque ménage, un enregistrement “"ménage" est créé,
avec deux sortes de codes @

= des codes relatifs au chef de ménage,
-~ des codes de structure du ménage.

Pour que la hiérarchie des niveaux précédent les enregistrements
"individu" soit le méme pour tous les individus, on crée égale-
ment un enregistrement "ménage" pour les individus hors ménage
(IMM = 000 ou IMM 900), ol tous les codes sont a blanc sauf
CSCHIM qui est égal & O (zéro). Bien entendu on ne crée qu'un
seul enregistrement pour chaque groupe d'individus ayant mé€mes
codes D, C, CIL, IL, FIL, IMM, LOG (méme logement).

(*) sauf CSCHIM qui sera égal & O (zéro).
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A. CODES RELATIFS AU CHEF DE MENAGE

Ces codes sont prélevés dans l'enregistrement du chef de ménage.

Rappel. Le chef de ménage est 1'individu du ménage ayant LCM = 1. A l'issue
de l'analyse "ménage-famille" on est siir qu'il v en a un et un seul.
Nom Code Nombre
de Intitulé en clair prélevé de
code caractéres
ADM Age détaillé du chef de ménage AD
AQM Age quinquennal du chef de ménage AQ
CSCﬂﬁM Catégorie socio-professionnelle a 2 postes CSC&ﬁ 1
du chef de ménage
CSDM Catégorie socio-professiormelle détaillée du
chef de ménage CsD 2
CsM3 Catégorie socio-professionnelle & 26 postes du
chef de ménage Cs3 2
EMRM Indicateur d'emménagement récent du chef de
ménage EMR 1
IRAM Indicateur de résidence antérieur du chef de
ménage IRA 1
MM Etat matrimonial du chef de ménage M 1
NCM Nationalité en 7 postes du chef de ménage NC 1
SM Sexe du chef de ménage S 1
STDM Statut détaillé du chef de ménage SID 1
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B.

CODE DE STRUCTURE DU MENAGE

La plupart des codes de structure sont obtenus en dénombrant les indivi-
dus du ménage présentant certaines caractéristiquese.

Calcul :
Nom de Nbre - PSR
code de Intitulé en clair -_nombre-d indi Observations
\ vidus du ménage
caractéres
ayant eee
NFM 1 Nombre de familles du ménage ICF = 1 C, 1, 2 ou3l
NFFPM 1 Nombre de familles principales LCF=1etLCM=1 O ou 1
NFSM 1 Nombre de familles gecondaires LCF=1etLCMfﬁ 0, 1Tou?z2
NFSE Non Codes servant au calcul LCF=1etlCM=4 | 0,1 ou 2
NFsa | TSPOTtEs de SBM LCF=1etLCM=5 |0, 1 ou 2
sur bande
NIM 1 Nombre de personnes du ménage (tous) 9pour9ou plus
PCM 1 Présence d'un conjoint ICM=2o0ou3 |[Oou1l
NE24M 1 Nombre d'enfants de 0 a 24 ans ILCM = 4 et 9pour9ou plus
du ménage AD$24
NE18M 1 Nombre d'enfants de 0 & 18 ans LCM=4etAD(18 9pour9ou plus
du ménage
NE16M 1 Nombre d'enfants de 0 & 16 ans LCM=4etADg16 9pour9ou plus
du ménace
NE6M 1 Nombre d'enfants de O & 6 ans LCMé4etAD$O6 6pouréou plus
du ménage
NE2M 1 Nombre d'enfants de 0 & 2 ans LCM=4etADg02 3pour3ou plus
NIsSM 1 Nombre d*isolés AF = 0 3pour3ou plus
N75M 1 Nombre de personnes de 75 ans AD2 75 3pour3ou plus
et plus
N65M 1 Nombre de personnes de 65 ans AD ; 65 3pour3ou plus
et plus
NIMR 1 Nombre de personnes du ménage
restreint ICM%9 9pour ou plus
NPAMR 1 Nombre de personnes actives du| LCM # 9 9pour9ou plus
ménage restreint
NEM 1 Nombre d'enfants du ménage ICM = 4 9pour9ou plus
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NBCHD | NBCHD

NORME D'OCCUPATIOK DU MENAGE (DETAILLEE)

Outre ces codes calculés par dénombrement on calcule le code
NOCMD (nombre de piéces nominatif)

Ce code est calculé & l'aide des 3 opérations successives suivantess:

1) Sachant que
x = Nombre de personnes ayant M # 1 et AF = O et LCM 79

y = Nombre de persomnes ayant M = 1 et AD;19 et LCF = O ou 4
et ICM £ 9

z = Nombre de personnes ayant M = 1 et AD{19 et LCF = O ou 4
et ICM # 9 et S = 1

t = Nombre de personnes ayant M = 1 et ADC 19 et ICF = O ou 4

et ICM # 9 et § = 2

on calcule d'abord

Ngbrm=1+NFM+X+}’+E(£;—1)+E(E+1)

2) Si & la fois

- z et t sont impairs

H
-

- I1 y a au moins une personne ayant ADCO6 et S

L}
N

- I1 y a au moins une personne ayant ADS06 et S

alors on retranche une unité :

N@CMD = NgCMD - 1

3) §'il y a au moins une personne ayant LCM = 9, on ajoute une

unité :

N¢CMD = N@CMD + 1

NeBs Le code NOCMD est un code provisoire servant au calcul de IP
(voir ci=aprés). Il ne figure pas dans le fichier codifié définitif.

(*) E(u) = "Partie entiére de U",
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IP

INDICE DE PEUPLEMENT

Code calculé & 1 caractére
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IP

IP

i

IP

IP

IP



N@CH

NORME D'OCCUPATION DU MENAGE

Code calculé & 1 caractére,

NQCMD
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SBM

STRUCTURE BIOLOGIQUE DU MENAGE

Code calculé & 1 caractére.

/’0/// SBM

SBM
/L.//

<0 1 SBM

NFSE

SBM

SBM

SBM

SBM

[4)

SBM

SBM
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Rappel

NeBe 1)

CODIFICATION
DU NIVEAU

FAMILLE

Une famille est constituée de l'ensemble des personnes d'un ménage

ayant méme AF, cette valeur de AF étant différente de O,

= 51 AF = 1, il s'agit d'une famille principale

= Si AF = 2 ou 3, il s'agit d'une famille secondaire

I1 peut y avoir 0, 1, 2 ou 3 familles dans un ménage.

Pour chaque famille, on crée enregistrement “famille"

créé, avec deux sortes de codes

~ des codes relatifs au chef de famille

- des codes de structure de la famille

Pour que la hiérarchie des niveaux précédant les enregistrements
"individus" soit la méme pour tous les individus, on crée également
un enregistrement "famille" pour les individus hors famille (AF = 0),
ol tous les codes sont & blanc (sauf AF ; voir ci-~aprés).

Bien entendu on ne crée qu'un seul enregistrement pour chaque groupe
d'individus ayant AF = O et mémes codes D, C, CIL, IL, FIL, IMM, L@G.

Le code AF est mis en facteur dans l'enregistrement "famille" lors-—

que cet enregistrement a été créé.
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A. CODES RELATIFS AU CHEF DE FAMILLE

Rappel : Le chef de famille est 1l'individu de la famille ayant LCF = 1.

un seule.

Ces codes sont prélevés dans l'enregistrement du chef de famille.

A 1l'issue de l'analyse "ménage~famille" on est slir qu'il y en a un et

NZ: Intitulé en clair pgzg:vé No:gre
code Faractéres)
ADF Age détaillé du chef de famille AD 2
CSCE1F Catégorie socio-professionnelle en 2 postes
du chef de famille CSCE 1
CSDF Catégorie socio=professionnelle détaillée CsD 2
du chef de famille
DDIPF Dipldme du chef de famille DDIP(*) 1
EGSF Enseignement général du chef de famille EGS 1
LCMF Lien du chef de famille avec le chef de ménage LCM 1
MF Etat matrimonial du chef de famille M 1
NCF Nationalité en 7 postes du chef de famille NC 1
NF Nationalité détaillée du chef de famille 2
SF Sexe du chef de famille S 1
STDF Statut détaillé du chef de famille STD 1

(*) DDIP désigne le ler chiffre du code DIP
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B. CODE DE STRUCTURE DE LA FAMILLE

de la famille présentant certaines caractéristiques

La plupart des codes de structure sont obtenus en dénombrant les individus

Nom de Nbre de Calcul :
. , . - time
code ::;Zz- Intitulé en clair dig:::zed: ;2 Observations
famille ayant

NE74F 1 Nombre d'enfants nés en 1974 |AD = 01 2 pour 2 ou plus
NIF 1 Nombre de personnes (tous) 9 pour 9 ou plus
PCF 1 Présence d'un conjoint ICF = 2 O ou 1

NEF 1 Nombre d'enfants ICF = 4 9 pour 9 ou plus
NE18F 1 Nombre d'enfants de O & 18 ans|LCF=4 et ADS18|9 pour 9 ou plus
NE16F 1 16 ans|{LCF=4 et ADS16|9 pour 9 ou plus
NE6F 1 6 ans ADS06 6 pour 6 ou plus
NE2F 1 2 ans AD(O2 3 pour 3 ou plus
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AECF | AECF

NOMBRE ET AGE DES ENFANTS DE LA FAMILLE

- Code calculé & 1 caractére

Outre les codes obtenus par dénombrement, on calcule

le code AECF AECF =0

NE16F 1
AECF = 1
2
=2
3 AECF
AECF = 7
AECF =
AECF + 1
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ANNEXE

Liste des compteurs de la codification pour le

département 38 (Isére).

Cette liste contient 6 colonnes :

Numéro du compteur ou nom d'un décompte effectué au cours
de la codification.

Valeur de ce compteur ou de ce décampte (aprés multiplication
par & ou par PIM).

Décompte par rapport auquel la valeur du compteur est comparée.

Quotient (pour 10 000) obtenu en rapportant la colonne 2
d la colonne 3.

Indicateur de qualité (blanc, une, trois ou cinq astérisques)
obteru en comparant les colonnes 4 et 65 1a marque'x » % x »'
correspond & 1a moins bonne qualité.

Quotient analogue au quotient 4 mesuré pour 1'ensemble de 1la
France iors de la codification du recensement de 1968.
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DEPARTEMENT

COMPTEUR
TOTIM
IMIND
IMCOL
IMHAUT
IMGAZ
TOTLOG
LJIGRP
LOGVS
TOTIND
INDACT
INDCHO
INDETR
INDMIN
INDMEX
CTR100
CTR1O01
CTR102
CTR103
CTR104
CTR105
CTR106
CTR107
CTR108
CTR109
CTR110O
CTR11ll
CTR112
CTR113
CTR11l4
CTR115
CTR116
CTR11l7
CTR118
CTR119
CTR120
CTrR121
CTR122
CTR123
CTR124
CTR125
CTR126
CTR127
CTR128
CTR129
CTR130
CTR131
CTR132
CTR133
CTR134
CTR135
CTR136
CTR137
CTR138
CTR139
CTR140
CTR14l
CTR142
CTR143

38

VALEUR
180417
153275

27142
11426
17176
340640
281260
59580
861565
354325
9745
90060
277025
35840
0

82
151
121

0
15919
8338
154
6421
4880
8749
201
5855
8l4
13093
12150
1586
1788
300
3660
192
78
383
5140
3049
1055
5200
972
1885
900
7869
1950
39250
4102
5305
2270
543
378
608
202
706
8360
5410
2704

DENOMINATEUR QUOTIENT(0/000)

TOTIM
T3TIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTLCG
TOTLOG
TOTLGG
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TCGTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TCTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TSTIM
TOTIM
TOTIM
TOTLOG
TOTLOG
TOTIM
TOTIM
TCTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TGTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
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10000
8495
1504

633
952

10000
8256
1743

10000
4112

113
1045
3215

415

107

21
284
lo8

58
288

53
104

49
436
108

2175
227
294
125

30

20

33

11

29
463
299
149

DEPAS PREF
10000

8600

* 1400
* 450
3G00

10000

8400

* 1600
10000

4000

150

%k 600
* 2500
* 300
5

P33 2
10

10

20

* 700
* 400
100

400

300

* 400
ek 7
1000

* 30
1200

700

100

150

ook 5
150

30

10

50

* 250
200

¥ 50
%* 250
dkk 30
* 100
100

600

* 100
* 1500
ok ok ok 100
£33 150
*x 100
%3k ok ¥k 10
* 15
etk 20
30

1000

ek ok ok 200
500

* 100



CTR144
CTR145
CTR146
CTR147
CTR148
CTR200
CTR201
CTR202
CTR203
CTR204
CTR205
CTR206
CTR207
CTR208
CTR209
CTRrR210
CTR211
CTR212
CTR213
CTR214
CTR215
CTR216
CTR217
CTR218
CTR219
CTR220C
CTR221
CTR222
CTR223
CTR224
CTR225
CTR226
CTR227
CTR230
CTR231
CTR232
CTR239
CTR256
CTR259
CTR262
CTR263
CTR265
CTR266
CTR268
CTR269
CTR274
CTR275
CTR277
CTR280
CTR300C
CTR301
CTR302
CTR303
CTR304
CTR305
CTR306
CTR337
CTR308
CTR309
CTR310
CTR311

2667
824
32851
3520
380
290
40
270
B515
335
170
6300
2120
625
6780
215
1745
8545
4970
440
540
5600
160
55
7435
595
50
285
3010
2285
7105
770
3995
2440
5005
3240
105
8605
8515
12255
3050
275
T7165
340
9540
7340
56185
4610
1205
4215
25
6495

11735
12125
170
625
110
6100
50
480

TOTIM
TCOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTLGG
TOTLGG
TOTLOG
LOGRP
LOGRP
TOTLOG
LOGRP
TOTLOG
TOTLOG
LOGRP
TOTLOG
TOTLOG
L9GRP
LOGRP
TOTLOG
LOGRP
LOGRP
TOTLOG
LOGRP
LOGRP
TOTLOG
TOTLOG
TOTLOG
TOUTLOG
L3GRP
LOGRP
TOTLOG
LOGRP
LOGRP
TATLOG
TOTLCG
TOTLOG
LOGVS
LCGVS
LOGVS
LOGVS
LOGVS
LOGVS
LOGVS
LOGVS
LOGVS
LOGVS
LOGVS
LOGVS
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
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147
45
1876
195
21

302
11

223
62
18

241

51
303
176

12

195
199

264
17

88
81
252
22
142
86
146
95

1449
1433
2063
513
46
1307
57
1622
1236
1041
776
202
48

75

136
140

~
VO Qe =

3*

% k&K

»

Hedeskdek

A%k k
*xokk

L= 3

490
30
2000
150
50

30
500
50
20
500
150
100
450

50
400
200

30

30
350

20

30
500

50

30
100
300
300

40
250
100G
700

1000

2000
1800
1600
600
50
1500
150
2000
2000
1000
1200
300

50

T0
30

20
40

20



CTR312
CTR313
CTR314
CTR315
C7R316
CTR317
CTR318
CTR319
CTR320
CTR321
CTR222
CTR323
CTR324
CTR325
CTR326
CTR327
CTR328
CTR329
CTR330
CTR331
CTR332
CTR3323
CTR334
CTR335
CTR336
CTR337
CTR328
CTR339
CTR340
CTR341
CTR342
CTR343
CTR344
CTR345
CTR346
CTR347
CTR3438
CTR349
CTR350
CTR351
CTR352
CTR353
CTR405
CTR406
CTR410
CTR411
CTR500
CTR501
CTR502
CTR503
CTR504
CTR505
CTR506
CTR5GT
CTR508
CTR509
CTR510
CTR512
CTR513
CTR514
CTR515

10
15

9065
8695
890
55
115
8590
3120
1170
15960
6995
130
2980
10

555
900
4990
205
915
2600
21390
1250
24725
3370
340
19180
11125
2535
25
355
165
30
10890
2280
1380
870
485
1910
620
30
870

480
950
695
1025
2250
260
160
60
21000
135
125
45
20
15
210
155

TOTIND
T2TIND
TOTIND
TOTIND
TITIND
TOTIND
TOTIND
TCTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TCTIND
TOTIND
TATIND
TOTIND
TCTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOGTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTINC
TOTIND
TCTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTINC
TOTIND
TOTIND
TOTIND
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CTR516
CTR223
CTR234
CTR235
CTR236
CTR237
CTR238
CTR240
CTR283
CTRZB4
CTRZ288
CTR354
CTR355
CTR356
CTR357
CTR3E8
CTR359
CTR360
CTR361
CTR362
CTR363
CTR364
CTR365
CTR364
CTR367
CTR368
CTR369
CTR370
CTR371
CTR372
CTR373
CTR374
CTR375
CTR376
CTR37T7
CTR378
CTR379
CTR380
CTR381
CTR382
CTR383
CTR384
CTR385
CTR38B6
CTR387
CTR388
CTR389
CTR390
CTR391
CTR392
CTR393
CTR394
CTR395
CTR396
CTR397
CTR398
CTR399
CTR400
CTR401
CTR402
CTR403

-0
11225
430
16230
15455
15405
4835
100
10395
620
6845
50
530
240
2160
2255
54535
10695
505
20
1675
240
13795
600

5

415
145
630
10205
36990
950
90
40
175
770
135
30
405
445
15
315

o

15

25
765
120
25

10

0
2845
0

185
1480
790
355

)
5480
181510
44780
47610
7910

TOTIND
LOGRP

LOGRP

LOGRP

LOGVS

LOGRP

LOGRP

T3TLOG
LOGVS

LOGVS

LOGVS

TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TUTIND
TOTIND
TOTIND
T3TIND
TCTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIRD
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
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CTR404
CTR407
CTR408
CTR409
CTR412
CTR413

260
8520
460
530
3950

TOTIND
TOTIND
TOTIND
T3TIND
TCTIND
TOTIND
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TABLE DRP

DRP

TABLE DE CORRESPONDANCE ENTRE LE NUMERO DE DEPARTEMENT ET LE

NUMERO DE REGION

Naméro Naméro|| Naméro Nunéro f Munéro Nunéro
du de du - de du de

dépar Département rEgion)| aépam Département r¢gion| dépard Département région

temerit tement tanent
01 Ain 82 33 | Gironde 72 65 |Hautes-Pwénées 73
o2 Aisne 22 34 | Hérault 91 66 | Pyrénées~Orient 21
03 Allier_ 83 35 |Ille-et-Vilaine | 53 67 |Bas=Rhin 42
04 | Alpe¥ Hte-Prove| 93 36 | Indre 24 68 |Haut-Rhin 42
05 Hautes-Alpes 93 37 | Indre-et=Loire 24 69 |Rhdne 82
06 Alpes=Maritimes 93 38 | Isére 82 70 |Haute=Sadne 43
o7 Ardéche 82 39 |Jura 43 71 | Sabne-=et=Loire 26
08 Ardennes 21 40 | Landes 72 72 |Sarthe 52
09 Ariege 73 41 Loir-et=Cher 24 73 |Savoie 82
10 Aube 21 42 | Loire 82 74 |Haute=Savoie 82
11 Aude 91 43 |Haute~Lloire 83 75 1Ville de Paris 11
12 Aveyron 73 44 | Loire~Atlartique| 52 76 |Seine-Maritime 23
13 Bouches=du=Rhéhe| 93 45 |loiret 24 77 |Seine=et-Marne 11
14 Calvados 25 46 Lot 73 78 |Yvelines 11
15 Cantal 83 47 | Lot=et=Garonne 72 79 |Deux=Sévres 54
16 Charente 54 48 |Lozére 91 80 |Somme 22
17 Charente-Maritime 54 49 | Maine-et=Loire 52 81 |Tarn .73
18 Cher 24 50 [ Manche 25 82 |Tarn-et=Garonne . 73
19 Corréze 74 51 Marne 21 83 |Var 93
20 Corse 99 52 | Haute-Marne 21 84 | Vaucluse 93
21 C8te=d'Or 26 53 | Mayenne 52 85 | Vendée 52
22 C8tes=du=Nord 93 54 |Murthe-et-Mselle 41 86 |Vienne 54
23 Creuse 74 55 |Meuse 41 87 |Haute-Vienne 74
24 Dordogne 72 56 |Morbihan 53 88 |Vosges 41
25 Doubs 43 57 |Moselle 41 89 |Yonne 26
26 Dréme 82 58 | Niévre 26 90 |Terr 4e Belfort 43
27 Eure 23 59 | Nord N 21 Essonne 11
28 Eure-et-=Loir 24 60 |Oise 22 92 |Hauts-de=Seine 11
29 Finistére 53 61 Orne 25 93 Seine=SteDenis 11
30 Gard 91 62 |Pas=de=Calais 3 94 |Val-de=Marne 11
31 Haute-Garonne 73 63 | Puy-de=Dome 83 95 |Val-d'Oise 1
32 Gers 73 64 | Pyrénées=Atlante| 72

]

209




TABLE PROF

MCP 2 premiers chiffres de P (ler chiffre=P1; 2&me chiffre =

wop | Toprer Bopeivier | Gmn ler | Topems BSETRS Pl
01 148 17 17 49 | 03,14 & 18 14
02 61,02 01 53] 14 & 17 14
ok 14 & 16 14 55 1 01 01
06 14,15 14 571 01 01
o7 01 01 58 | 01 01
08 14,15 1h 59 ) 01 01
09 01 01 60| 14,15 15
1C 01 01 651 01,14 & 16 01
11 01,02 02 66 | 01 01
12 C1 01 671 02 & 05,14 & 16 16
13 01 01 631 14 & 19 19
14 01 01 70| 14,15 15
15 14,15 15 73] 01 01
17 01 01 75 ] 02,03,14,15 03
18 01 01 76| 01,03806,08a11,144818,21,22 22
19 1k & 16 14 77| 01,02,1k4,15 1h
20 14 a 16 15 781 01,02,0% & 12, 14,15 12
21 01 01 791 02 & 06, 1L,15 06
23 14 & 16 16 8o} o1 & 03, 14, 15 02
2k 01 01 81) 02 & 16 02
26 14,15 15 82| o1, 03, 14 & 17 01
27 1h,15 15 83] 01, 02, O4k,05, 14 & 16 05
28 01 01 84| 01,02,0h,14 & 18 16
29 01 01 854 14 & 17 14
30 14,15 1h 86| 01,02,14 & 21 15
32 1% & 16 15 87| 01 & 03 o2
33 | o1 ot f 88} 01,02,05 & 09,11,14 & 19 01
35 01 01 891 03,0L,14 & 17 16
36 01,02 02 90| 01 & 05 03
37 01 01 91| 02,03,05 & 08,14 & 17 08
38 4 & 16 15 92| 01 & 03,05,14 & 17 01
ko | of 01 § 93| o4,05, 14 & 26 19
b1 01 01 9k| 01,02 01
I 01 01 95{ 01,02 02
b5 1L & 16 16 96| 14 3 18 18
L6 14 a3 16 1 1 g7l o1, o2 01
b7 14,15 15 99] 14 3 16 16
48 | 14 3 16 15 |
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Table de calcul du code CSD

STATUT (STD)

Profession
(code 1 2 (employeurs) 4 54 9 (salariés) Ob
des (inaé (ap=- ser
métiers) sans Nombre de salariés pren— Qualification (Q) va
sala- (NBS ) tis) tions
ries)[ 3 6 1 2 3| 4 9
lou2 3 a 6et+| indét manes OeSe Qe Q-fContr o| NeDe
01,14 00 00 00 00 00 R R R R R R
01415 c c c|c c 72 72| 72| 72 | 72 | 72 (1)
01.16 22 22 22 |21 22 67 68 63 | 61 60 61
01617 (0.¢] 0.0 00 00 (o]0 10 10 10 10 10 10 (1)
02,01 00 00 00 00 00 10 10 10 10 10 10 1
02,02 X K kK |k ¢ X B B| B B | 82 ézg
04.14 23 23 23 |23 23 66 66 66 | 66 66 66 (1)
04415 22 22 22 |21 22 66 66 66 | 66 66 66 (1)
044,16 22 22 2 21 22 67 B B 61 B 61
06414 L L L |L L 65 65| 65| 65 65 | 65 (3)
06415 22 22 22 | 21 22 67 68 63 | 61 60 |63 ou 68
0701 22 22 22 21 22 67 68 63 61 60 61
08,14 22 22 22 21 22 67 63 61 60 61
08.15 22 22 22 21 22 67 63 61 60 63
09,01 22 22 22 D 22 67 A 63 61 60 61
10,01 22 22 22 D 22 67 63 63 61 60 61
11,01 22 22 22 D 22 67 A 63 61 60 61
11,02 22 22 22 D 22 67 A 63 61 60 61
12401 22 | 22 22 |21 | 22 67 A 63 | 61 60 |61 ou63
13,01 22 22 22 | 21 22 67 A 63 | 61 60 [ 61 o0ué3

1) STD
2) STD

(3) sTD

6 est exclu
6 est exclu :

6 est exclu

redressement C
redressement K

redressement L
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Table de calcul du code CSD

Profession s TATUT
(gzge 1 2 (employeurs) 4 5 & 9(salariés)
Lo (indép (ap=
métiers) sans prene .
calad Nombre de salariés tis) Qualification (Q)
riés) (nBs )
1 3 6 8 1 2 3 4 9

1ou2 3 a i 6et+ |indét mane OeSe OOQ- Contr NeDe
14,01 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61oué3
15414 22 22 22 | 21 22 67 A 63 61 60 63
1515 22 22 22 D 22 67 63 61 60 |610ué3
1701 22 | 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
18401 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61oub3
19.14 22 | 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
19415 22 | 22 22 |21 22 67 63 61 60 |67oué3
19,16 27 27 26 26 27 R R R R R R
20014 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 63
20,15 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
20.16 22 22 22 |21 22 67 A 63 61 60 |610ué3
21,01 22 | 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
23.14 22 22 22 |21 22 €7 A 63 61 60 61
23415 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 63
23416 22 | 22 22 21 22 67 A 63 61 60 | 610ub3
24,01 C ] o] C C 67 A 63 61 60 63
264,14 22 | 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
26415 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 63
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Table de calcul du code CSD

STATUT
Pr?fession 1 2 (employeurs) 4 5 & 9(salariés) Ob
gzse (indép ( ap- ser
o va
métiers) z:g;_ Nombre de salariés 2?:? Qualification (Q) tions
: (NBs
riés)
1 3 6 8 1 2 3 4 9
Tou2 |3 & 5/6et+ |indét ane | OeSe| OeQe [Contre;NeDe
27414 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
27415 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61oué3
28,01 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
29,01 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61ou63
30.14 22 22 22 21 22 67 63 61 60 61oué3
30,15 c c Cc c c 43 B B B B 43
32,14 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 63
3215 22 22 22 E 22 67 A 63 61 60 61
324,16 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 610u63
33.01 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61o0ué3
3501 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
36401 22 22 22 E 22 67 A 63 61 60 61ou63
36402 22 22 22 E 22 67 A 63 61 60 61oué63
3701 22 22 22 | 21 22 67 A 63 61 60 |610us3
38,14 ] C Cc c c 67 A 63 61 60 61
3815 22 22 22 | E 22 67 A 63 61 60 |610u63
38416 c Cc Cc c c 67 A 63 61 60 61
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Table de calcul du code CSD

STATUT
Profession Ob
(code 1 2 (employeurs) 4 5 & 9(salariés) cer
des ( indép (ap~ va
métiers) sans Nombre de salariés pren= Qualification (Q) tion
sala (NBS) tis)
riés)| 4 3 6 8 1 2 3| 4 9
1ou2 |3 & 5{ 6et+ | indét mane| QOeSe| 0DeQe} Contr NeDe
40,01 22 22 22 E 22 67 A 63 | 61 60 |61ou 63
41,01 22 22 22 E 22 67 A 63 61 60 60 ov 63
44,01 27 27 26 26 27 67 A 63 61 60 61
45.14 c c c o B B B B 70 (4)
45415 c Cc ] Cc o] A 63 B B 63
45416 27 27 26 26 27 67 A 63 61 B 61
46414 27 27 26 26 27 53 B B B B 53 (1)
46415 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
464,16 27 27 26 26 27 67 A B 61 60 61
4714 c c c Cc ] o] A 63 B B 63
47015 22 22 22 E 22 67 63 61 60 61
48,14 22 22 22 21 22 67 63 61 60 |€4icub3
48415 ] C Cc Cc c o] 63 B B 63
48,16 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
494,14 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
49,15 22 22 22 E 22 67 A 63 61 60 61
49,16 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61 ou 63
49417 c c Cc C c C A 63 B B 63
49,18 22 22 22 E 22 67 A 63 61 60 61
49,03 27 27 26 26 27 Cc B B B B 63
(1) STD = 6 est exclu : redressement C

(4) sTD

6 4 8 est exclu : redressement C




Table de calcul du code CSD

STATUT
. Ob
P’?£§§:1°n 1 | 2 (employeurs) 4 5 & 9(salariés) cer
des (indé (ap- va
métiers) sans | Nombre de salariés(NBS)| pren- Qualification (Q) tions
sal tis)
1 3 6 8 1 2 3 4 2
Tou2 {3 & 5| 6et+|indét mane | OeSe [0eQe [Contrd{ NeDe.
53014 22 22 22 21 22 67 A 63 61| 60 {61oué3
5315 22 22 22 E 22 67 A 63 61| 60 |61ou63l
53416 22 22 22 21 22 67 A B 61 60 61
53617 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 |610u63
55.01 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 }61ou63
57401 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
58401 22 22 22 21 22 67 A 63 61] 60 61
59,01 22 22 22 T 22 67 A 63 61| 60 61
60.14 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
60615 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 |610u63
65401 22 F F F F c B 63 63 B 63 (1)
65414 72 72 72 B 72 B 72 72 B 72
65416 72 72 72 72 72 B 63 63 B 63
66401 L L L L L 67 B B 61 B| 61 (3)
67414 c c C c C A 63 B B 63
6715 c c c c 67 A 63 61 B 63
6716 c c o C c B B B 63
67402 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
67403 o c C o o o B B B 60 60 (1)
67404 I I I I 67 B B B B| 63 (5)
67405 22 22 22 21 22 R R R R R R
21) STD = 6 est exclu : redrescsement C
3) STD = 6 est exclu : redrescement L
(5) STD = 5 & 8 est exclu : redressement I
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Table de calcul du code CSD

STATUT
Profession .
(code (inlép 2 (employeurs) (aﬁ_ 5 a 9(salariés) Obe
des . . . ser=
nétiers) z:;s Nombre de salariés p::g; Qualification (Q) .
ries)| 1 | 3 | 6 8 1 2 | 3| 4 |9 [Tt
ijou2 13 & 5| 6et+ indét mane OeSe | CeQe |COntre |NeDe
69414 22 c c ] Cc 67 68 63 61 B 63
69.15 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
69+16 22| 22 | 22 F 22 67 A 63 61 60 | 61 (1)
69417 72 c C Cc c Cc 72 72 B 72
69418 o! c C 68 B | B 68 (1)
69.19 c Cc c c c 68 63 61 63
7014 L L L L L L B B | B B | 63 (3)
70415 22} 22 22 21 22 c 68 B 68 (1)
73601 22 | 22 22 21 22 67 A 63 61 60 |61ou (1)
63
(1) STD = 6 est exclu : redressement C

(3) sTD

6 est exclu

redressement L
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Table de calcul du code CSD

_ STATUT Ob=
Profession cer—
(Code des 1 2 (employeurs ) 4 5, 7 & 9 (salariés)l 6 | ..

métiers) (indé (ap- (trav {¢ions

sans Nombre de salariés |pren- Qualification A

sala- tis) domi=-

riés)| Tou2 |3 & 5[ 6et+ [indét Sans objet | Autres casw cile)

(9) (1 a 4)
75.14 43 43 43 43 43 43 43 B c
7515 41 41 41 41 41 41 41 B (]
75402 43 43 43 43 43 43 43 B o
7503 43 43 43 43 43 43 43 B c
76401 43 43 43 43 43 c 43 B c
76014 43 43 43 43 43 c 43 B c
76015 Cc c c ] c 60 B c
76616 30 30 3o 30 30 43 43 B C
76403 43 43 43 43 43 c 43 B o
76404 43 43 43 43 43 c 43 B c
76405 43 43 43 43 43 c 43 B c
76406 43 43 43 43 43 c 43 B c
76017 43 43 43 43 43 c 43 B c
76418 22 | 22 (22 |21 | 22| 67 61 (6) (6) | (6)
76408 43 43 43 43 43 c 43 B c
76609 43 43 43 43 43 c 43 B c
7610 43 43 43 43 43 c 43 B c
76611 43 43 43 43 43 c 43 B C
76621 30 30 30 30 30 o] 44 B C
76422 43 43 43 43 43 c 43 B C
7701 X 4 K | K 33 B X
77602 K ) & X K K X 33 B K
7714 L L L L L L 44 B L
7715 L L L L L L 34 B L
78401 30 30 30 30 30 33 c
78402 30 30 30 30 30 33
(6) si STD =5 3 9 et Q = 1 : redressement A
Q = 2 ¢ redressement U
Q=30ou9% : CsDh = 61
217 Q=4 :CSD=60




Table de calcul du code CSD

STATUT Ob~
Profession ser-
(Code des 1 2 (employeurs ) 4 5,7 & 9 (salariés) | 6 |ve-
métiers) (ingép (ap~ (trav| tions
sans Nombre de salariés pren- Qualification a
sale= tis) domi—
riés)|1ou2 | 3 & 5] 6et+ | indét Sans objet|Autres cas|cile)
(9) (1.4 4)
78414 30| 30 30 30 30 c 33 B C
78415 30 30 30 30 30 R 32 B R
78404 30} 30 30 30 30 Cc 33 B c
78405 30 | 30 30 30 30 c 33 B c
78406 30 30 30 30 30 Cc 33 B c
78407 30 | 30 30 30 30 Cc 33 B C
78408 30 | 30 30 30 30 c 33 B o}
78409 30 } 30 30 30 30 c 33 B Cc
7810 30 | 30 30 30 30 c 33 B ]
78411 30 | 30 30 30 30 c 34 B c
78412 30 | 30 30 30 30 Cc 33 B Cc
79.14
AE< 6700 ou
AE=6740a 6762 ...| 22 | 22 | 22 | 21 | 22 c 34 c {(7)
autres AE 27 | 27 | 26 |26 |27 | C 34 B (8)
79415
AEL 6700\ ou
AE=6740 26762 ... 22 | 22 22 21 22 o 34 B c K7)
AE=67004 6730
ou AE=67704 8270} G G G G G G G G ¢ |{9)
ou AED 8463 )
AE=8300a 8463 ...] s | S s s S S S s s |(10)
79.02 26 | 26 26 26 26 Cc 34 B Cc
79.03 27 | 27 26 |26 27 o} 34 B C
79404 27 | 27 26 |26 27 Cc 34 B Cc
79.05
AE< 6700 ou
AE=67404 6762 ...| 22 | 22 | 22 21 |22 c 34 B c |(7)
autres AE 26 | 26 26 |26 26 c 34 B c |(8)
79.06 £ | K £ |x K X 34 B £ J(11)
(7) Industrie
(8) Commerce et finances
(9) Commerce : redressement G : P = 79,03
(10) Finances : redressement S : P = 79.02

(11) STD = 5 ou 6 est exclu :

redressement K
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Table de calcul du code CSD

STATUT Ob=-
I(’ggc‘f:s;::n 1 2 (employeurs) 4 5 7 & 9 (salariés) 6 ‘s’::-
métiers) (:gi:p Nombre de calariés (sizn-i Qualification (tgav. tions
sala- tis) domi—
riés)|tou2 {3 a 5|6et+ |indét Sans objet Autres cas | cije)
(9) (1 a4)
80,01 L L L L L L 44 B L
80,02 K 44 B X
80.03 27 |27 | 26 |26 | 27 c 44 B c
80s14 c C c c ! c (12) B c | (12)
80615 26 26 26 26 26 c 44 B Cc
8114 27 27 26 26 27 21 51 B 51
81415 Cc c c Cc c c 44 B
81416 41 41 41 41 41 c 41 B c
81,02 27 27 26 26 27 51 51 B 51
81403 X K K K X | 4 51 B X
81.04 27 27 26 26 27 51 51 B 51
81405 c Cc c o] Cc c 44 B c
8106 27 27 26 26 27 c 51 B 51
81,07 27 27 26 26 27 c 51 B 51
81.08 o] c c ] c c 51 B 51
8109 30 30 30 30 30 C 44 B Cc
81.10 o] C Cc C C Cc 51 B 51
81.11 Cc c c Cc c c 51 B 51
81412 c c c c c Cc 51 B 51
81.13 Cc Cc c c c c 51 B c
82.01 c c Cc c c 51 B c
82,14 c Cc Cc ] c 63 B c
824,15 72 R R R R C 72 B Cc
82,03 K K K 4 K K 51 B X
82,16 L L L L L 44 B L
82417 L L L L L 51 B L
(12) si STD = 7 ou 8 : CSD = 34
si STD + 5 0ou 9 : CSD = 44
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Table de calcul du code CSD

Profesed STATUT Ob-
o -
(CZEE:EEE; (in;é 2 (employeurs) | 4 5, 7 4 9 (salariés) (tiav iEE;s
sans Nombre de salariés |pren- Qualification A
sal 1 3 6 g |tis ) domi-~
riés) tou2 | 3 & 5|6ets | inaed Sans(;?aet A?:r§s4§as cile)
83401 c c o c c cC 53 B o
83402 c c|c c|c c 44 B c (13)
83.14 M M| M M | M o 44 B c (14)
83415 N N | N N | N c 44 B o
83416 M M| M M| M o 53 B c
83.04 o c c c c c 44 B c
83405 M R R R R 53 53 B c
84,01 22 22 |22 21 |22 H H H H
84,02 22 22 |22 21 |22 H H H H
84.14 22 22 |22 21 |22 H H H H
84415 26 26 |26 26 |26 H H H H
84,04 27 27 |26 26 |27 c 53 B o
84416 27 | 27 |26 26 |27 R R R R
84.17 27 27 |26 26 |27 c g B c (15)
84.18 26 26 |26 26 |26 R R R R
85414 c c o c | c c 72 B c
85415 o cC|c c | c c (16) B c (16)
85416 K 4 K X ) 51 B K
8517 L L L L L L 63 B L
86,01 c 0 c c c c 72 B o
86402 72 R R R R c 72 B c
86414 c c|c c|c c 71 (17) c | (43)
8615 c c|c c|c c (18) B c | (48)
86416 72 R R R R c 72 B c
86417 72 72 | V V|V c 70 B c
86418 72 72 |72 72 |72 c 72 B o
(13) Redressement M : P = 84.16
(74) Redressement N : P = 84,18
(15) Redressement O : P = 83.05
(16§ si STD=5o0u9 : CSD =72 ; si STD = 7 ou 8 ¢ CSD = 51
(17) si STD = 5 ou 9 : redressement B ; si STD = 7 ou 8 : redressement J
(18) si STD=50u 9 : CSD = 70 § si STD = 7 ou 8 ¢ CSD = 72
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Table de calcul du code CSD

Profession ' STATUT Ob-
(Code des Ser-
métiers) 1 2 (employeurs) 4 5, 7 4 9 (salariés) 6 va-

(indép ( ap= (trav [tions
sans Nombre de salariés pren= Qualification Y
sala=- tis) domi-
riés)| 1 3 6 8 Sans objet | Autres cas|cile)
lou2| 3 & 5{6et+ [indét (9) (1 a34)
B6419 c c C C C C 63 B c
86.20 27 27 | 26 26 27 c 63 B 63
86421 72 R R R R c 63 B o]
86422 Cc Cc c o] c Cc 68 B c
8623 K K | & ) & X K 51 B X
86424 27 27 | 26 26 27 Cc 44 B c
87401 72 R R R R 72 72
87.02 27 27 | 26 26 27 72 72
87.03 27 27 26 26 27 72 72 B
88401 c c c c ] c 72 B c
8802 42 42 | 42 42 42 c 42 B c
88.14 42 42 | 42 42 42 | 8 42 B K
88415 43 43 | 43 43 43 c 43 B Cc
88416 22 22 | 22 21 22 67 61 B c
88417 42 42 | 42 42 42 ] 42 B o]
88405 42 42 | 42 42 42 K 42 B X
88406 30 30 | 30 30 30 R 32 B R
88407 30 30 | 30 30 30 R 32 B R
88,08 30 30| 30 30 30 R 32 B R
88409 30 30| 30 30 30 R 32 B R
88418 00 00 | 00 00 00 C 72 B c
88+.19 oo 00 | 00 00 00 Cc 10 B o]
88411 27 27 | 26 26 27 43 43 B c
89.14 Cc c c Cc c o] 72
89615 41 41 41 41 41 c 41
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Table de calcul du code CSD

STATUT Ob~
Profession Sel=
( Code des 1 2 (employeurs) 4 5, 7 & 9 (salariés) 6 Va=
métiers) | (indép ap- (trav| tions
sans Nombre de salariés pren= Qualification a
sala= tis) . domi~
riés) 1 3 6 8 Sans objet | Autres cas|cile)
1ou2|3 & 5| 6et+| indét (9) (1 a234)
89416 )4 K K K K X 42 B 4
89¢17 41 41 41 41 41 c 41 B c
89.03 42 | 42 | 42 | 42 | 42 X 42 B e
89.04 K X X 4 K K 42 B K
90,01 32 32 | 32 32 32 K 32 B K
90,02 41 41 41 41 41 o 41 B c
90,03 41 41 41 41 41 o 41 B o
90,04 32 32 32 32 32 K 32 B K
90,05 32 | 32 32 32 32 K 32 B ) 4
91.14 K K KX K K K 32 B K
91415 41 | 41 | 41 | 41 | 41 X (19) B K |(19)
91402 41 | a1 | 41 | &1 | 4 c (19) B c {(19)
91.03 32 | 32 32 32 32 c 32 B c
91.16 32 | 32 32 32 32 X 32 B K
91417 30 { 30| 30 30 | 30 o 33 B o
91405 32 | 32| 32 32 32 ) e 32 B X
91.06 32 32 32 32 32 K 32 B X
91,07 41 41 41 41 41 c 41 B c
91.08 41 41 | 41 41 41 c 41 B o
92,01 30 | 30| 30 | 30 | 30 C 34 B c |(20)
92,02 30 {30 30 [ 30 | 30 R 30 B R
92,03 X X X K K 4 34 B X
92,14 30 { 30| 30 | 30 | 30 c 44 B o
92415 30 [ 30| 30 | 30 | 30 R 30 B R |(20)
92,05 30 [ 30| 30 | 30 | 30 R 30 B R |(20)
92,16 o o c c c c 51 B 51
92417 c o c c c c 44 B o]
(19) si STD = 5 ou 9 : CSD = 41
si STD =7 ou 8 : CSD = 34

(20) STD = 7 ou 8 est exclu : redressement R
222



Table de calcul du code CSD

STATUT 0
Profession b -
(Code des 1 2 (employeurs) 4 5, 7 & 9 (salariés) 6 ser-
métiers) |(indép (ap=- (traw. tYa‘J
sans| Nombtre de salariés pren- Qualification é_ 1ons
sala— tis) domi=
rié§ 1 3 6 8 Sans objet | Autres ca cile)
lou2|3 & 5| 6et+{indét (9) (1 a4)
93.14 80| 80 | 80 80 80 X 32 B ) 4
93415 80 | 80 | 80 80 80 o 80 B c
93.16 41 | 41 | 41 41 41 41 41 B c
9317 30 { 30 | 30 30 30 c 41 B c
93.18 43 | 43 | 43 43 43 43 43 B C
93,19 22 | 22 | 22 21 22 67 61 (21) (21)[(21)
93420 80 | 80 | 80 80 80 c 80 B c
93621 41 | 41 | M 41 41 c 41 B c
93.04 80 | 80 | 80 80 80 c 80 B c
93405 80 | 80 | 80 8O 80 c 80 B c
93.22 80 | 80 | 80 80 80 c 80 B c
9323 c Cc c c Cc c 44 B c
93.24 c c c C C 41 B c
93425 8o R R R R c 80 B c
93426 80 | 80 | 30 80 80 c 80 B c
94,01 80 | 80 | 30 80 80 (22) K |(22)
94,02 80| 80 |30 |80 | 80 80 (23)
95,01 et 81 (23)
95,02
96.14 X X K K X X 3 B K
96415 K X X X 1 4 X 82 B K
96416 82 | 82 | 82 82 82 c 82 B c
96417 K | X X K | & 44 B X
96,18 K | 4 K ) 4 X X 82 B X
97401 | ¢ K K X | & 82 K
9702 X ) X K K 34 X
(20) STD = 7 ou 8 est exclu : redressement R
(21) si Q = 1 : redressement A 1 si Q=3 :CSD = 61
si Q =2 : redressement J 3 P = 67,14 $ 31 Q=4 : CSD = 60
(22) si STD = 5 ou 9 : CSD = 30
si STD = 7 ou 8 : CSD = 41 223
(23) STD = 8 et O sont seuls permis



Table de calcul du code CSD

Profession STATUT g:-r-
“32&252 ). 2 (employeurs) 4 S5, 749 (salariés) | 6 |va=
(inaép (ap- (trav.| tion
sans| Nombre de salariés prens= Qualification a
i domi=-
:i:)- 1 3 6 8| Y1) [Sans objet |Autres cas cigi)
Tou2 [3 & 5 | 6et+ |[indét (9) (1 2 4)
99.14 c c c c c Cc 72 c
9915 H 22 | 22 21 22 S H H H
99416 c c c c c Cc 51 B 51
99417 P P| P P| P P 68 68 P |(24)

(24) Redressement P : population a la recherche d'un emploi—s» STD = 9
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I43L5 D& CuifUL DU 0oL CSD

Thaoiwal DEl REDR&SHELEITS

Compteur|Redressement Changer F Changer 5T Changer & Changer
(S 4 R €1l eeces €N ee e [=] ¢ RN

371 A 7C.15 - - -
372 B - - Y -
073 C - 5 9 *
274 D o4 .G - - -
375 E ob.1k - - -
576 F 8h4.C2 - - -
377 G 79.03 - - -
576 H - pd 8 &
>79 I - b4 g *
360 J 86423 - S -
561 K - 8 9 )
362 L - 7 9 *
383 M 84.16 - - -
384 N 64.18 - - -
365 [ 63.C5 - - -
366 & 67.14 - - -
387 R - 1 ¢ C
3866 S 7¢.02 - - -

369 T - &h.Csi
ALI59 = - - -

%520 a 3322
- 0b.14 sinon

390 U 3814 - - -
391 v - - - 1
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TABLE DE CORRESPONDANCE

ENTRE
AEN59 et MCBCND
AENS59 MCBCND AENS59 MCBCND
011.0 & 015.0 02 186.0 09
021.0 et 021.1 01 191.0 & 194.2 11
021.2 et 021.3 28 200.,0 12
022.0 & 022.2 20 201.0 & 201.6 11
022.3 01 202.0 & 220.1 12
023.0 03 220.2 28
030.0 & §38.0 01 220.3 & 220.4 12
039.0 16 221.0 & 221.}% 28
040.0 & o0kg.o0 01 222.0 & 222.4 11
050.0 & 052.9 28 223.0 & 224.0 12
053.0 & 053.9 29 22k, 1 20
054.0 & 055.2 28 224.2 3 225.2 12
056.0 & 056.9 24 226.0 & 226.14 15
057.0 35 227.0 et 228.0 12
058.0 29 229.0 15
058.1 35 231.0 & 245.4 11
058.9 29 245.5 12
059.0 & 059.4 28 246.0 & 2b48.2 11
060.0 & 063.Lk 05 249.0 28
070.0 & 072.2 ok 251.0 31
081.0 & 090.0 05 252,0 & 253.1 15
091.0 16 253.2 23
101.0 2k 254.0 & 255.4 15
103.0 & 108.0 06 255.5 09
109.0 2k 256.0 & 256.6 15
110.0 & 114.0 03 261.0 & 263.5 14
115.0 2k 264.0 & 26L4.3 28
121.0 & 121.3 09 265.0 a 266.2 14
131.0 & 136.0 10 267.0 28
141.0 & 148.2 07 268.0 09
151.0 & 156.1 16 270.0 & 27kh.5 15
156.2 07 275.0 13
157.0 & 157.9 16 277.0 & 279.5 15
158.0 07 280.0 & 289.1 13
161.0 & 164.2 09 289.2 28
171.0 & 179.0 10 290.0 & 29L4.k 12
181.0 & 183.0 09 295.0 29
185.0 10 36.0 & 299.0 12
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AENS59 MCBCND AENS59 MCBCND
301.0 & 302.5 08 611.0 & 617.0 23
311.0 & 327.3 o7 620.0 & 622.1 25
330.0 & 337.0 24 622.2 28
338.0 & 338.2 12 623.0 & 624.3 25
338.3 & 348.3 2k 625.0 & 626.0 28
349.0 ] 31 627.0 3 628.1 25
350.0 & 357.1 16 628.2 33
357.2 31 631.0 & 635.3 25
358.0 & 369.1 16 636.0 28
369.2 23 637.0 & 6LL.O 25
371.0 & 375.3 16 648.0 33
380.0 et 380.9 01 649.0 31
381.0 & L422.3 02 650.0 & 65L.0 25
423.0 & L2k.9 01 655.0 33
425.0 & 431.7 02 656.0 35
431.8 29 657.0 25
432,0 & Lk61.0 02 659.0 & 659.2 33
462.0 28 661.0 & 663.1 25
L70.0 & h7T7.2 17 663.2 37
LT,k 23 670.0 & 675.2 25
478.0 & 48T.0 17 675.3 28
491.0 & L9kL.8 18 676.0 & 677.1 25
495.0 & L495.6 17 677.2 33
496.0 & 497.0 18 678.0 & 679.0 25
501.0 & 502.0 19 681.0 & 683.6 26
503.0 & 503.3 18 691.0 & 698.2 29
511.0 & 528.0 19 698.3 28
531.0 & 536.2 20 699.0 & T703.9 29
54L0.0 & 5L45.6 21 704.0 & TOL.9 02
550.0 & 558.2 22 705.0 & T719.3 29
561.0 & 605.0 23 721.0 28
606.0 & 606.2 20 722.0 & T23.2 29
607.0 31 T24.0 & T2L.L 28
608.0 23 730.0 & T31.L4 29
609.0 28 732.0 & T32.3 06
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AEN59 MCBCNET AENS59 MCBCND
733.0 & Th3.1 29 861.0 a 898.0 28
T43.2 & TL43.6 28 900.0 et 901.0 36
Thh,0 & T759.0 29 902.0 27
760.0 & 760.3 28 910.0 & 911.0 28
761.0 & T763.2 29 911.1 35
763.3 28 911.2 & 915.0 28
763.4 & 769.0 29 915.1 35
7T71.0 & 772.2 28 915.2 et 915.3 28
772.3 02 915.4 35
T72.4% 2 775.0 28 916.0 & 917.4 28
T75.1 35 918.0 & 918.5 29
775.2 & 783.3 28 919.0 33
784.0 & 791.0 29 920.0 & 921.4 31
792.0 09 921.5 16
793.0 10 921.6 & 925.2 31
794, 0 21 926.0 & 926.7 33
795.0 17 927.0 & 928.0 31
796.0 & 798.0 29 929.0 & 929.2 35
800.0 & 807.0 28 930.0 & 930.k 31
809.0 29 931.0 & 935.0 28
810.0 & 813.2 28 936.0 31
81k4.0 35 937.0 28
815.0 & 819.3 28 938.0 & 938.2 31
820.0 et 820.1 27 938.3 & 9L49.L 35
820.2 36 950.0 & 955.0 31
820.3 et 820.5 27 956.0 & 958.0 35
821.0 & 827.0 28 959.0 & 959.k 28
830.0 & 83L.5 30 960.0 et 961.0 31
835.0 et 836.0 28 962.0 & 963.2 28
836.1 35 96L4.0 et 96L.1 35
836.2 & 836.6 28 96L4.2 28
837.0 30 964.3 & 965.5 35
839.0 28 966.0 et 967.0 28
841.0 & 8L4k4.2 30 970.0 & 9T1.5 31
845.0 & 845.2 3L 972.0 & 972.2 35
846.0 & 846.3 28 972.3 & 973.8 28
850.0 & 850.4% 31 9TL.0 & 9Th.1 35
850.5 et 850.6 02 9Tkh.2 28
850.7 & 851.% 31 975.0 et 975.1 35
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AEN59 MCBCND
975.2 & 976.1 28
976.2 35
976.3 & 979.0 28
980.0 & 982.6 31
982.7 3k
982.8 & 985.9 31
986.0 35
986.1 et 986.2 33
986.3 & 986.7 35
987.0 3k
988.0 & 988.3 31
988.4 35
988.5 31
989.0 & 989.4 35
989.5 28
989.6 & 989.9 35
990.0 & 993.7 32
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Table de correspondance entre AENACE et AE600

AENACE AE 600 il aenace AE €00

00 9901 50  {551085573

01 [010020117,015050190 61 1570135914

02 |0210,0220 62 $5601,5602

03 | 031080340 63 600136011

11 {0411 64 1610136246,641136440,6448

12 | oaz1 65 |630136305,644136447,64493

13 |os11,0521 6503

2 osss 66 |670126710,6712,6713

15 1203,1315, 1316 67 1650636604

16 |0601,0701,0802 71 16801

7 | osor 72 1691136924,6926

21 0901, 1201, 1202, 1204 73 7001,7002

22 100131105, 130181314 74 {710187103

23 | 140131501, 1503, 1504 120

24 1502, 150541604, 1802,2814,5204 || 76  |730187306,7309

25 | 171231801, 180331902 77 ]740187410,7307,7308

26 | 4301, 4302 79 750147504

31 | 200132117,2408, 2502, 3002 81 |8007,8122,890158507

32 | 220132407,240932501,2503, 2504, || B2 880138805
2602-3407 83  |5101,760057714,780137906

33 |2701,2702 84  |6925,800128006,8008

34 | 281032813,281533001,3003,5130 || 85 |8111,8121

35 | 2601,311133115 91 |900129012,902129106

36 | 311623304,5403 92 |9013,870838710

37 | 340133406 93 |820128206,921139221

a1 350133610,370153906,3907,4011, || 94  [8301,9311,9321
4012,4108. 95  |840128414,9411,9421

42 2}88522%?'3906'3908'402’54107' 9% |6711,7715,850138504,951149524,

9623, 971159723

3 aeT0sdsez 97  |860128612,961139622,9624, 9625

44 f4st1adszs 98 1870128707

45 | 460134710 05 losor

46 | 480124906

47 | 500135007,511085120

48 | 520135203,530135306

49 5401,5402,540425410 [
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Table de correspondance entre AE100 et SECT 38

SECT 38 AE 100 SECT 38 AE 100
01 01 & 03 20 48,49,54
02 35,36 21 50
03 37 3 42 22 51
04 04 23 52,53
05 05 24 55
06 06 & 08 25 57
07 09 & 11 26 58 & 60
08 12,13 27 61,62
09 14,15 28 63,64
10 16 29 65
1 17,43 30 67
12 18,19 31 68 3 74
13 20,21 32 75
14 22 & 25,34 33 56,76 & 80,82,83
15 27 & 30 34 66,84 & 87
16 31 35 81
17 32,33,26 36 88
18 44,47 37 89
19 45,46 38 90 3 99
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Table de correspondance entre P et PR

PR P PR P
01.01 §01.14 & 01.17 40.01 40.01
02.01 §02.0t1 41.01 41,01
02.02 §02.02 44,01 44,01
04,01 ;04.14,04.15,04.16 45.01 45,14,45.15,45.16
06.01 }06.14,06.15 46.01 46.14,46.15,46.16
07.01 {07.01 47.01 47.,14,47.15
08.01 §08.14,08.15 48.01 48.14,48,15,48.16
09.01 [09.01 49,01 49.14,49,15,49.16
10.01 10.01 49.02 49,17,49.18
11.01 11.01 49.03 49.03
11.02 f11.02 53.01 53.14,53.15
12.01 12.01 53.02 53.16,53.17
13.01 }13.01 55.01 55.01
14,01 14.01 57.01 57.01
15.01 15.14,15.15 58.01 58.01
17.01 17.01 59.01 59.01
18.01 18,01 60.01 60.14,60.15
19.01 19.14,19.15,19.16 65.01 65.01
20.01 }20.14,20.15,20.16 65.02 65.14,65.15,65.16
21.01 }21.01 66.01 66.01
23,01 }23.14,23.15,23.16 67.01 67.14,67.15,67.16
24,01 [24.01 67.02 67.02
26,01 }26.14,26.15 67.03 67.03
27.01 }27.14,27.15 67.04 67.04
28.01 }28.01 67.05 67.05
29.01 }29.01 69.01 69.14,69.15
30.01 30.14,30.15 69.02 69.16 a 69.19
32,01 }32.14,32.15,32.16 70.01 70.14,70.15
33.01 }133.01 73,01 73.01
35.01 35.01 75.01 75.14,75.15
36,01 }36.01 75.02 75.02
36.02 136.02 75.03 75.03
37.01 }37.01 76.01 76.01
38.01 [138.14,38.15,38.16 76.02 76.14,76.15,76.16
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PR PR P é
——
76.03 | 76.03 81.01 |81.14,81.15,81.16 :
76.04 | 76.04 81.02 |81.02
76.05 | 76.05 81.03 |81.03
76.06 | 76.06 81.04 }[81.04
76.07 | 76.17,76.18 81.05 [81.05
76.08 | 76.08 81.06 }81.06
76.09 | 76.09 81.07 [81.07
76.10 | 76.10 81.08 |81.08
76.11 | 76.11 81.09 [81.09
76.12 | 76.21,76.22 81.10 [81.10
77.01 } 77.01 81.11 }81.11
77.02 |} 77.02 81.12 {81.12
77.03 | 77.14,77.15 81.13 [81.13
78.01 | 78.01 82.01 }82.01
78.02 | 78.02 82.02 }82.14,82.15
78.03 | 78.14,78.15 82.03 |82.03
78.04 | 78.04 82.04 |82.16,82.17
78.05 | 78.05 83.01 #83.01
78.06 | 78.06 83.02 |83.02
78.07 | 78.07 83.03 {83.14,83.15,83.16
78.08 | 78.08 83.04 |83.04
78.09 | 78.09 83.05 }83.05
78.10 | 78.10 84.01 }84.01
78.11 | 78.11 84.02 |84.02
78.12 |78.12 84.03 |84.14,84.15
79.01 79.14,79.15 84.04 184.04
79.02 }79.02 84.05 [84.16,84.17,84.18
79.03 }79.03 85.01 }85.14 3 85.17
79.04 | 79.04 86.01 |86.01
79.05 |79.05 86.02 §86.02
79.06 | 79.06 86.03 |86.14 3 86.17
80.01 | 80.01 86.04 [86.18 3 86.24
80.02 | 80.02 87.01 |87.01
80.03 | 80.03 87.02 |87.02
80.04 | 80.14,80.15 87.03 |87.03
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]
PR PR P !

88.01 | 88.01 93.02 {93.16 & 93.19 ?

88.02 | 88.02 93.03 |93.20,93.21

88.03 | 88.14,88.15 93.04 |93.04

88.04 | 88.16,88.17 93.05 |93.05

88.05 | 88.05 93.06 |93.22,93.23,93.24

88.06 | 88.06 93.07 |93.25,93.26

88.07 | 88.07 94.01 94.01

88.08 | 88.08 94.02 94,02

88.09 |88.09 95.01  }95.01

88.10 | 88.18,88.19 95.02 [95.02

88.11 |88.11 96.01 [96.14,96.15

89.01 |89.14,89.15 96.02 [96.16,96.17,96.18

89.02 |89.16,89.17 97.01  [97.01

89.03 |89.03 97.02 {97.02

89.04 |89.04 99.01 [99.14 & 99.17

90.01 | 90.01

90.02 |90.02

90.03 | 90.03

90.04 | 90.04

90.05 |90.05

91.01 |[91.14,91.15

91.02 |91.02

91.03 |91.03

91.04 |91.16,91.17

91.05 [91.05

91.06 |91.06

91.07 |91.07

91.08 [91.08

92.01 |92.01

92.02 |92.02

92.03 |92.03

92.04 |92.14,92.15

92.05 |92.05

92.06 |92.16,92.17

93.01 [93.14,93.15
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Table de correspondance entre AECIT| et AENACE

AECITI AENACE AECIT! AENACE
1 01 50 50
12 02 61 61 a 63
13 03 62 64,65
21 11,12 63 66
22 13 71 71 3 77
23 21 72 79
29 23 81 81
M 41,42 82 82
32 43 3 45 83 83 a 85
33 46 91 91
34 47 92 92
35 14,15,25,26,48 93 93 3 96
36 24 94 97
37 22 95 67,98,99
38 31 3 37 96 00
39 49
41 16
42 17
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Table de correspondance entre SECT 14 et SECT 38

SECT 14 SECT 38

;o1 _ 01
o2 02,03

03 ' 04 a 06

04 07 & 11,13,21,23

05 14 3 17

06 12,1€ & 20,22

07 24

08 25 & 28

09 31,32

10 33,34,29,30

1 35

12 36

13 37

14 38
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Tab e de compatibilité entre
les codes TA, STD, Q et CSD

STD Q CSD
% 9 93 3 99
0 8

1 8

2 8

3 8

4 9 DCSD< 9
5 13 4,9

6 2,3,9

7 144,9

8 13 4,9

9 124,9 DCSD< 9
* 9 93 3 96
* 9 91
* 13 4,9 92
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LISTE DS NOTwS &7 DOCURSNTS IwPOLTARTS

AYART SSRVI A L'CXPLCITATION

Intitulé de 1a note numéro dates
Chifirerent
Instruction générale de chiifrement de
l'échantillon au 1/5 696/RFP 75 25.4%.75
Rectificatif & l'instruction générale de _
caiffrement de 1l'échantillion av 1/5 898/RP 75 | 12.9.75
Compléments aux codes de chiffrement de
itéchantillon au 1/5
- n° 1 716/RP 75 | £1.4.75
- n® z Gz2/RP 75 c%.9.75
{hiffrement du 5éme chiffre du code )
"ictivité économigue™ £15/RY 75 13.6.75
Code des métiers du i&F 75
(Index analytigue et index alphabétique
“rrata au code des métiers £752/433 16.10.7
Tanle de correspondance HAF-NAX
Tzble de correspondance NAzZ-NAP
Saisie
Dossier pour la saisie 875/RF 75| 14.8.75
Erratum ¢t complément au dossier de saisie &79/RP 75| 22.6.75
Précodification
- —— = . . ] o g ,
Description de la bande de données communales 1130/RF 75 6.5.76
Précodification : opérations effectuées et
listes de contrdle éditées
par le Ciil a'Orléans 1151/RP 75 1.6.76
Précodification : contr8les effectués par les
» . ' . -— - 7
directions régionales 1155/RP 75| 2.6.76
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IMPRIMERIE NATIONALE
7 671380 6 10




